ПРОТОКОЛ

заседания антитеррористической комиссии

Верхнеподпольненского сельского поселения

«15» декабря 2018 г.                                           № 6                               х.Верхнеподпольный

Председатель - Глава Верхнеподпольненского сельского поселения –Терских Т.Н.

Заместитель председателя – Заместитель Главы Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения – И.С.Дашкова

Секретарь: ст. инспектор Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения – Двоеглазова И.А
Присутствовали члены комиссии: Хандов Э.В.,Еременко Д.С.,Папшев А.В., 
Крылов С.А
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.О готовности сил и средств к обеспечению антитеррористической безопасности при проведении новогодних и рождественских праздников.

 Выступили : Терских Т.Н. информировала о необходимости проведения мероприятий

по обеспечению антитеррористической и пожарной безопасности в период подготовки и проведении новогодних, рождественских праздников и школьных каникул, обеспечить контроль за их исполнением.

Решили:
-Провести осмотр зданий и помещений, в которых будут проводиться новогодние мероприятия на предмет антитеррористической защищенности.
-  Провести обследование запасных выходов, очистить их от посторонних предметов и в период проведения праздничных мероприятий держать их открытыми.

- Довести до сведения учреждений, осуществляющих проведение развлекательных мероприятий с массовым пребыванием людей (образовательных учреждений, учреждений культуры), о категорическом запрете применения внутри помещений огневых эффектов, в том числе с применением «холодного огня», 
- Обеспечить дежурство ответственных должностных лиц в период с 30 декабря 2018 года по 8 января 2019 года для своевременного реагирования на возможные чрезвычайные ситуации, утверждённые списки с номерами телефонов ответственных представить в ЕДДС района.

- Организовать, через руководителей учебных заведений, контроль за соблюдением требований пожарной безопасности и безусловное выполнение антитеррористических мероприятий в период проведения праздников. 
- Организовать проведение инструктажей руководителей и работников учреждений образований и детей о порядке действий в случаи возникновения пожара, угрозы или совершения террористического акта.

-  Образовательным учреждениям организовать родительские собрания по вопросам профилактики пожаров и предупреждения чрезвычайных ситуаций, в т.ч.-связанных с террористическими актами.

-Разместить информационные памятки по противодействию терроризму на официальном сайте поселения и информационных стендах.

Председатель АТК                      







Т.Н.Терских                                                                    

Секретарь АТК                                                                                            
     И.А.Двоеглазова 
