
Отчет Главы Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения о проделанной работе за второе полугодие 2022 года.

Добрый вечер уважаемые, жители, депутаты, коллеги!

Сегодня мы собрались, чтобы подвести итоги работы Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения за 2-е полугодие 2022 году.

Главными задачами в работе Администрации поселения по-прежнему остается исполнение полномочий в соответствии со №131-Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными и правовыми актами.

Прежде всего это вопросы:
- благоустройства территорий населенных пунктов, 
- обеспечение первичных мер пожарной безопасности, 
- развитие местного самоуправления, 
- исполнение бюджета поселения,
- реализация полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.

Переходя к отчету о проделанной работе, хочу довести до вашего сведения общую информацию о нашем поселении.

Общая информация

Земельный фонд нашего поселения составляет 9 331 гектар.
Доля земель сельскохозяйственного назначения – 85,8%;
Площадь населенных пунктов составляет 1 191 гектар и включает в себя 4 населенных пункта с населением 3 141 человек: 
х. Верхнеподпольный – 1 537 человек
х. Черюмкин – 1 043 человека
х. Алитуб – 406 человек
 х. Слава Труда – 155 человек
 
Демографическая ситуация

За 2022 год на территории поселения: 
Родился – 21 ребенок;
Из них:
Мальчиков – 8;
Девочек – 13;
Но, к сожалению, смертность превышает рождаемость.
Умерло 32 человека.

Работа, связанная с делопроизводством администрации и информированием населения

За II полугодие 2022 года специалистами Администрации принято и обработано – 1 456 входящих запросов от разных организаций, а также поступило 157 обращений граждан. 
В основном это вопросы: 
Водоснабжения; 
уличного освещения;
по земельным спорам;
а также вопросы, связанные с благоустройством территории поселения. 
На все обращения давались разъяснения, выдавались справки, подготавливались необходимые документы. 
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период Администрацией было принято 82 постановления и 45 распоряжений.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является:
- официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы; 
- и официальные группы в приложениях в контакте, телеграм, одноклассники, где освещаются новости поселения, объявления о предстоящих, а также фото прошедших мероприятий.




Доходы бюджета

Доходы бюджета за 2022 год поступили в размере 19 479 тыс. руб., что составляет 100,5 % от запланированного объема, который утвержден на уровне 19 382 тыс. руб. 
Снижение к 2021 году составило 18,6% или 4 465 тыс. руб.
*(Снижение доходов к уровню 2021 года объясняется тем, что объем безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней снизился на 4 871,7 тыс. руб. (в 2021 году были выделены средства на приобретение жилого дома для многодетной семьи).
Собственные доходные источники (налоговые и неналоговые доходы) при плане 4 240 тыс. руб. поступили в размере 4 343 тыс. руб., процент исполнения составил 102,4%.
Безвозмездные поступления при плане 15 141 тыс. руб. поступили в размере 15 136 тыс. руб., процент исполнения составил 99,9 % от плановых показателей. Снижение к 2021 году составило 24,3% или 4 872 тыс. руб.

Исполнение налоговых и неналоговых доходов

Налог на доходы физических лиц поступил в размере 1 034 тыс. руб., при плане – 923 тыс. руб., исполнение составило 112,0 % 
Доходы по единому сельскохозяйственному налогу исполнены в сумме 327 тыс. руб., при плане – 327 тыс. руб., исполнение составило 100,0 %.
Доходы по налогу на имущество физических лиц поступили в размере 244 тыс. руб., при плане – 308,0 тыс. руб., исполнение составило 79,3 %.
Доходы по земельному налогу исполнены в сумме 2 024 тыс. руб., при плане – 1 982 тыс. руб., исполнение составило 102,1%. 
Доходы от использования имущества (сдача в аренду имущества) исполнены в сумме 266 тыс. руб., при плане – 253 тыс. руб., исполнение составило 105,0%.





Расходы бюджета

По расходам исполнение бюджета Верхнеподпольненского сельского поселения за 2022 год составило 19 803 тыс. руб. из запланированных на 2022 год – 20 023 тыс. руб.
Исполнение по расходной части бюджета составляет 98,9 %.

Благоустройство

В рамках муниципальной программы «Содержание внутрипоселковых дорог» проведены мероприятия по содержанию дорог в населенных пунктах поселения:
- Скашивание травы на обочинах внутрипоселковых дорог;
- восстановление профиля проезжей части с добавлением щебня по внутрипоселковой дороге по ул. Донская, х. Алитуб, на сумму 378 тыс. руб.;
- Управлением коммунального и дорожного хозяйства Администрации Аксайского района проведены работы по восстановлению профиля проезжей части с добавлением щебня на внутрипоселковых дорогах в х. Алитуб.
В рамках муниципальной программы «Комплексное благоустройство территории Верхнеподпольненского сельского поселения» организованы и проведены работы по благоустройству населенных пунктов поселения:
Работы по покосу сорной растительности и уборке мусора на территориях:
- кладбищ, 
- памятников ВОВ, 
- мест массового посещения людей, 
- детских площадок, 
- лесополос вдоль автомобильных дорог.
Еженедельно организации, находящиеся на территории поселения, проводили мероприятия в рамках месячника чистоты:
- проведено 16 чистых пятниц;
- проведены 4 субботника.
- в день древонасаждения на территории поселения была осуществлена высадка 12 деревьев и 3 кустарников, 7 хвойников, приобретенных за счет спонсорской помощи;
- проводилась ликвидации несанкционированных свалочных очагов мусора на съездах с автомобильных дорог и лесополосах во всех населенных пунктах - вывоз мусора осуществлялся на основании договора с ООО «Аксай-Экоград»;
- заключен договор на отлов животных без владельца (на 5 голов) на сумму 78,0 тыс. руб. Договор исполнен полностью, в рамках договора все животные выпущены в естественную среду обитания.
– проведены ремонтные работы уличного освещения во всех населенных пунктах на сумму 427 тыс. руб., из них 126 тыс. руб. спонсорские средства:
- установлено новых светильников – 30 шт,
- заменено ламп – 89 шт,
- ликвидировано обрывов проводов – 5 шт.
Выполнены работы по устройству тротуара перед клубом в хуторе Черюмкин;
Выдано разрешений на складирование стройматериалов - 22 шт. к сожалению складирование строительных материалов на придомовых территориях часто переходит в заброшенные кучи, песка, щебня и отсева в этом году мы будем активно работать в данном направлении, по приведению придомовых территорий в надлежащий вид.
Проведены работы по новогоднему оформлению центральной площади х. Верхнеподпольный. 
Подготовлены документы для участия в проекте «Инициативное бюджетирование» по благоустройству территорий с установкой детского игрового оборудования по адресам:
– ул. Школьная 1а в х. Верхнеподпольный;
– ул. Центральная 8б в х. Черюмкин;
Проекты прошли конкурсный отбор, в настоящее время пакет документов направлен в Правительство Ростовской области, для получения денежных средств из областного бюджета.

В рамках муниципальной программы «Развитие коммунального хозяйства на территории Верхнеподпольненского сельского поселения»:
Были проведены мероприятия по подготовке к осенне-зимнему периоду МКД и бюджетных организаций на территории поселения:
– в рамках подготовки проводилась информационно-разъяснительная работа с жильцами МКД (о необходимости проведения промывки и гидравлических испытаний систем отопления, заключения договоров на обслуживание внутридомового газового и теплового оборудования, своевременной оплаты за энергоресурсы).

Земельные отношения

Еженедельно проводились внеплановые (рейдовые) осмотры земель сельскохозяйственного назначения и земель населенных пунктов на предмет соблюдения норм земельного законодательства.
Проведено 42 профилактических мероприятия:
- объявлено 17 предостережений; 
- проведено 13 консультирований;
- составлено 9 протоколов об административном правонарушении.
Материалы были направлены на рассмотрение в Административную комиссию при Администрации Аксайского района.
Уплачено штрафов в размере – 18 тыс. руб. 
По результатам обращений граждан в целях оформления земельных участков и домовладений оказана следующая помощь:
- выдано по запросам 6 выписок из похозяйственной книги;
- и 19 постановлений о присвоении адреса.

В рамках исполнения мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости (сараи, гаражи, летние кухни) обследовано 270 объектов

Имущество

Постоянно осуществляется контроль за своевременным поступлением арендной платы, ведется реестр арендной платы, работа с должниками. 
В связи с ежегодной индексацией стоимости арендной платы по действующим договорам направлены соответствующие информационные письма в адрес арендаторов о её увеличении.
Зарегистрировано право муниципальной собственности на 1 бесхозяйный объект (квартира в многоквартирном доме). 
В порядке приватизации 2 жилых помещения перешло в собственность граждан.

Архитектура

По заявлениям граждан за отчетный период предоставлено:
- разрешений на выполнение земляных работ – 2;
- градостроительных планов – 3;
- уведомлений о планируемом сносе объекта капитального строительства – 4;
- уведомлений о завершении сноса объекта капитального строительства – 2;

Противопожарная безопасность.

На сегодняшний день уделяется большое внимание пожарной безопасности.
В целях предотвращения ландшафтных возгораний на территории поселения ежегодно вводится особый противопожарный режим, в период которого не допускается выжигание сухой растительности и прочего мусора.
За истекший год на территории поселения произошло 3 бытовых возгорания, и более 10 случаев бесконтрольного выжигания сухой растительности, в соответствии со статьей 4.5. Областного закона от 25.10.2002 г. № 273-ЗС «Об административных правонарушениях», составлен 1 протокол об административном правонарушении. 
Для обеспечения пожарной безопасности скорректирован состав Добровольной пожарной дружины, на сегодняшний день в реестре ДПД находятся 13 человек, в который входят неравнодушные жители нашего поселения. При обнаружении возгорания добровольный пожарный локализует его до приезда пожарной бригады, при помощи первичных средств пожаротушения – ранцевые огнетушители, хлопуши, пожарная мотопомпа. Также в населенных пунктах имеются централизованные средства оповещения
В каждом населенном пункте нашего поселения определен ответственный пожарный старшина.
Ежегодно проводятся профилактические мероприятия:
- противопожарная опашка населенных пунктов;
- беседы с населением;
- раздаются памятки о соблюдении правил пожарной безопасности;
- регулярные рейдовые мероприятия в неблагополучные и многодетные семьи (помещения, где проживают эти семьи оснащены автономными пожарными извещателями в полном объеме.);
- также проводятся рейдовые мероприятия в местах массового скопления людей у водоемов, раздаются памятки, проводятся профилактические беседы, устанавливаются аншлаги в зависимости от времени года.

Культура

Коллективы сельских домов культуры организовали и провели за отчетный период 61 мероприятие, посвященное различным знаменательным событиям и датам.
 Это различные акции и концерты, такие как 
- «Сделаем наше поселение чистым»
- «Скажи наркотика НЕТ!» 
- праздничные мероприятия к Дню пожилого человека;
- праздничный концерт, посвященный Дню матери;
- проведены различные новогодние акции, в ходе которых поздравили детей из многодетных семей, детей, оставшихся без попечения родителей и детей мобилизованных участников СВО.
В этом году, после снятия введенных из-за пандемии ограничений, мы наконец-то смогли массово провести мероприятия, посвященные празднованию 105-летия х. Черюмкин и празднованию 97 годовщины со дня основания хутора Верхнеподпольный.

Сотрудники Сельского Дома Культуры х. Черюмкин принял участие в областном конкурсе на получение денежного поощрения лучшими сельскими учреждениями культуры в 2023 году в номинации «Культурно-досуговая деятельность». По итогам заседания конкурсной комиссии министерства культуры Ростовской области СДК х. Черюмкин стал победителем и получил 100 000 рублей. Данные денежные средства планируют потратить на приобретение звукового оборудования.

В СДК проводятся различные культурно досуговые мероприятия и кружки. Уважаемые жители прошу Вас поддерживать работников культуры и отзываться на их просьбы, активно посещать организуемые мероприятия и конечно приводить своих деток.

Выборы

2023 год будет особенно важным для политики региона.
В Ростовской области в единый день голосования 10 сентября пройдут выборы депутатов Законодательного Собрания Ростовской области.
Пользуясь случаем, хочу обратится ко всем присутствующим и пригласить вас и членов ваших семей принять участие в этом мероприятии, определиться и сделать правильный выбор. Для этого необходимость прийти на избирательный участок и принять участие в голосовании. Важен каждый голос!
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