ОТЧЕТ
о работе Администрации Верхнеподпольненского                                 сельского поселения за I полугодие 2015 года.

Уважаемый Виталий Иванович,                                                                    жители поселения и приглашенные!

    Сегодня я отчитаюсь о работе Администрации за истекший период 2015 года.      
    I полугодие 2015 года прошло в условиях сложного финансового положения, в бюджет поселения поступило доходов 5560,3 тыс. руб., что составляет 37,3% от планового показателя. 
Мы хорошо понимали, что возможность и степень реализации   установленных нам законом полномочий, а также наполняемость бюджета зависит от эффективного формирования доходной базы, пополнение которой может произойти за счет собственных поступлений от налогов и сборов, за счет средств, поступающих от продажи земельных участков, заключения договоров аренды на землю, сдачи в аренду муниципального имущества и т.д.
 Этими вопросами занимается сектор земельных и имущественных отношений. Специалистами сектора была проделана следующая работа:
Заключено 44 договора аренды на все муниципальные земли, площадь 1449,9га. из них 1зем. участок площадью 25,8 га. выкуплен арендатором в собственность на сумму – 270 тыс.руб. Подготовлены договора купли – продажи на 2 зем. участка сельхоз. назначения на общую сумму 130 тыс.руб. и готовится пакет документов еще на 5 участков для дальнейшей продажи.
Определены перспективные жилые территории, предназначенные для выделения участков под строительство, как для индивидуальных застройщиков, так и для организаций, сформировано 15 земельных участков, которые уже выставлялись на продажу, но не были куплены. 
Администрацией поселения через суд признано право собственности на земельные участки, выделенные в счет невостребованных земельных долей в количестве 6 долей, площадью 23,34га. В настоящее время, при изготовлении межевого плана, для их постановки на кадастровый учет,  возникли вопросы, которые будут решены в ближайшее время.        
 Вся муниципальная техника сдана в аренду, сумма аренды составила 225,33 тыс. руб. за полугодие. 
Заключено 4 договора аренды помещений на общую сумму 92,3 тыс. руб. за полугодие.
Велась претензионная работа с задолжниками по взысканию арендной платы за имущество, всего было направлено 10 претензий, на конец квартала задолжников нет.
Большая работа проводилась и проводится по собираемости налогов и снижению недоимки. Недоимка по налогам в бюджеты всех уровней в этом году в поселении – 1045,2 тыс. руб. Большую часть данной недоимки составляет транспортный налог с физических лиц (604,8 тыс. руб.). Недоимка в бюджет поселения составляет 315,4 тыс. руб. Из них: –   НДФЛ – 2,0 тыс. руб.
– Налог на имущество физ. лиц – 36,2 тыс. руб.
– Земельный налог с физических лиц – 277,2 тыс. руб.
В первом полугодии текущего года проведено 4 заседания координационного совета по собираемости налогов с привлечением 60 задолжников. Специалистами Администрации проведен подворный обход граждан – должников с целью уплаты налогов и погашения задолженности. Постоянно проводится информационная работа с должниками:
           – изготовлены и размещены на стендах в хуторах сельского поселения информационные листовки, объявления о необходимости погашения задолженности по налогам.
 – на сайте Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения создана рубрика «Местные налоги», где размещены все нормативно–правовые акты Администрации сельского поселения в части налогового законодательства.
В налоговый орган отправлялись сведения об уточнении базы по транспортному налогу, то есть в ней имеется очень много неточностей (транспортное средство снято с учета, собственник умер или поменялся и т.д.). Но по поступающим от населения жалобам, очевидно, что база до сих пор не актуальна, что влечет за собой рост недоимки.
В результате проделанной работы недоимка в бюджеты всех уровней по сравнению с началом года сократилась на 214,7 тыс. руб. и на 103,2 тыс. руб. в бюджет поселения.
Произведена сверка объектов капитального строительства, принадлежащих физическим лицам, не имеющих инвентаризационной стоимости, 1 объект незавершенного строительства взят на контроль.
Оказывается, содействие Межрайонной ИФНС.	
27.04.2015 года в здании СДК Верхнеподпольненского сельского поселения было организовано совместное с налоговой службой заполнение налоговых декларация жителями поселения.
           Ведется личный прием граждан специалистом по налогам и сборам, который оказывает населению консультативную помощь, а в случае необходимости и непосредственную помощь (заполнение деклараций, их сдача и пр.).
Помимо этого, еженедельно проводятся проверки по соблюдению земельного законодательства физическими лицами (арендаторов и собственников земельных участков). За 1 полугодие 2015 года проведено 17 проверок, из них выявлено нарушений – 11 (все привлечены к административному наказанию ст. 6.3 за нарушение правил рационального использования земель сельскохозяйственного назначения).
Для обеспечения инвестиционной привлекательности территории поселения определены 2 промышленные зоны, на которых уже сформировано 2 земельных участка, и заключены договора аренды – это под строительство заводов с ООО «Химпоставщик – Дон» и ИП Новиков А.А. 
     На стадии оформления договоров аренды находятся 3 земельных участка:
– площадью 5,0 га. для строительства завода по производству строительных конструкций из оцинкованной стали – ООО «СМЦ– Юг»,
– площадью 1,0 га. завод по производству сухих смесей –  Терещенко Г.Г.,		
– площадью 1,0 га. производственно – коммунальные и складские предприятия – ИП Москалец С.А.
    В настоящее время формируется еще 3 земельных участка (заказаны схемы земельных участков).	
 Вся проделанная работа позволит не только пополнить дотационный бюджет поселения, но и обеспечить местное население рабочими местами.
Собранные в бюджет поселения средства обеспечивают функционирование органов местного самоуправления и социально – культурной сферы, а также другие вопросы жизнедеятельности поселения.
   Проблемами жизнеобеспечения населения Администрация занималась в тесной связи с Собранием депутатов сельского поселения, состоящим из 10 депутатов. В 1–ом полугодии было проведено 3заседания Собрания депутатов, принято 19 решений.
  Депутаты регулярно ведут приемы населения по личным вопросам, согласно установленных графиков. Количество обращений за 1 полугодие 2015 год  составило – 75 из них по вопросам: ЖКХ – 8, здравоохранению – 3, соц. Защите –   2, сельского хозяйства и земельных отношений – 3, обеспечение жильем – 1, экологии и природопользования – 2, прочие – 56.
Рассчитав всю доходную часть бюджета поселения, Собранием депутатов поселения была утверждена его расходная часть. Приоритетным направлением в работе Администрации, стало поддержание в работоспособном состоянии всех жизненно важных объектов.
Фактический расход за I полугодие 2015 год составил 6511,4 тыс. руб.  Из них основные направления деятельности составили:
1. Оплата за переданные полномочия (содержание аварийно спасательных формирований и обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения в части принятия мер по локализации пожара и спасению людей и имущества до прибытия подразделений Государственной противопожарной службы") – 547,4 тыс. руб.
2. Содержание внутри поселковых дорог – 520,7тыс. руб. 
3. Содержание коммунальной техники – 10,4 тыс. руб.
4. Благоустройство территории – 534,4 тыс. руб. Из них:
– содержание сетей уличного освещения – 99,5 тыс. руб.
– оплата за электроэнергию для освещения улиц – 407,2 тыс. руб.
– прочие мероприятия по благоустройству – 27,7 тыс. руб. (на организацию общественных работ и временной занятости подростков, оформленных через «Центр занятости населения Аксайского района», по благоустройству территории поселения.)
5. Сохранение и развитие учреждений культуры поселения – 2074,4тыс. руб. 
  Заключено 39 договоров на приобретение товаров, услуг, работ для нужд Верхнеподпольненского сельского поселения.
  Проведен один электронный аукцион на право заключения муниципального контракта на содержание дорог по ул. Набережная,                   х. Черюмкин (исправление поперечного профиля с добавлением щебня).
  Проведен аукцион по продаже муниципального имущества – транспортное средство ВАЗ 2123 «Шевроле Нива». Поступление от продажи составили 204,8 тыс. руб.
С 1 марта 2015 года Администрации поселения были переданы полномочия по земле, которые должны исполняться на основании разработанных и утвержденных нормативно правовых актов. Специалистами разработаны и утверждены нормативные акты по земле в количестве – 41шт. 
Налажено межведомственное взаимодействие:
по системе АРМ платежи –   вносятся все поступления по арендной плате и все оплаченные госпошлины (70 поступлений платежей).
по системе СИР – делаются запросы в ФНС и Росреестр, выполнено более 30 запросов. 	
В целях организации работ, направленных на публикацию государственных и муниципальных услуг на Едином и региональном портале вносятся в государственную информационную систему «Реестр государственных услуг Ростовской области» сведения обо всех услугах, предоставляемых Администрацией поселения (по имуществу и земле 46 штук).
 В этом году специалистами Администрации продолжено проведение инвентаризации земель под личными подсобными хозяйствами для того, чтобы уменьшить количество спорных вопросов.
В связи с этим возникла острая необходимость всем собственникам, имеющим земельные участки провести работы по их межеванию и постановке на кадастровый учет.
При оформлении гражданами земельных участков и домовладений специалистами оказывается следующая помощь: 
           –подготавливаются и выдаются выписки из похозяйственных книг на земельные участки – 17 шт.
–выдаются постановления о присвоении адреса на домовладение и земельный участок – 7 шт.;
–проводится проверка и согласование межевых планов.
Специалистами Администрации постоянно ведется работа по выявлению самозастроя и самовольному проведению земляных работ, поэтому при планировании любых работ всем гражданам необходимо согласовывать их с Администрацией поселения и получать письменные разрешения.  За истекший период выдано:
– 8 разрешения на строительство;
– 4 разрешения на ввод объекта в эксплуатацию
– 2 разрешений на выполнение земляных работ по прокладке инженерных коммуникаций;
– 8 градостроительных планов.

Благоустройство и ЖКХ.

В целях обеспечения дальнейшего благоустройства территорий наших хуторов, с учетом интересов граждан, за истекший период 2015 года были разработаны: 
 – Внесение изменений в Муниципальные программы на период 2014–2020г: «Развитие коммунального хозяйства Верхнеподпольнен–  ского сельского поселения», «Содержание, ремонт и реконструкция внутрипоселковых дорог и тротуаров на территории Верхнеподпольненского сельского поселения», «Комплексное благоустройство территории Верхнеподпольненского сельского поселения».
–Постановление Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения «О нормативах финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт, содержание внутри поселковых дорог местного значения и правилах расчета размера ассигнований бюджета Верхнеподпольненского сельского поселения на указанные цели;
–Распоряжение Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения «О проведении работ по благоустройству и наведению санитарного порядка на территории Верхнеподпольненского сельского поселения»;
–Распоряжение Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения «О завершении отопительного сезона 2014–2015 для муниципальных учреждений социальной сферы и жилого фонда на территории Верхнеподпольненского сельского поселения»;
–Внесение изменений в Постановление Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения «О создании комиссии по оценке готовности жилищного фонда, объектов социальной инфраструктуры Верхнеподпольненского сельского поселения»;
–Распоряжение Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения «О подготовке объектов жилищно–коммунального хозяйства и социальной сферы Верхнеподпольненского сельского поселения к эксплуатации в ОЗП 2015–2016г»;
  В рамках муниципальной программы «Содержание внутрипоселковых дорог» проведены следующие мероприятия:
– работы по восстановлению профиля дорог с добавлением нового материала (щебень) по ул. Набережная, х. Черюмкин;
– работы по обкосу внутрипоселковых дорог населённых пунктов;
            В рамках муниципальной программы «Комплексное благоустройство территории Верхнеподпольненского сельского поселения» организованы и проведены работы:        
– по кронированию деревьев в х. Верхнеподпольный и х.Черюмкин.
           – по высадке зеленых насаждений и цветов, осуществлялся уход за ними,
– по регулярной уборке территорий и обкосу сорной растительности парков, газонов, обочин вдоль дорог, водоохраной зоны р.Дон, работа по административным нарушениям, составлено 31 протокол, выписано 92 предписания. 
           – по содержанию территорий кладбищ в х.Черюмкин,                                   х. Алитуб (завоз песка, вывоз мусора)
           – по заключению договоров с СЭС по противоклещевой обработке, которая проведена во всех образовательных учреждениях и местах массового скопления людей (ц. площади, парках, скверах, кладбищах)
           – по формированию заявок на ремонтные работы уличного освещения в населенных пунктах.
           – по отлову бродячих собак (12 шт.)
            По благоустройству населенных пунктов Верхнеподполь–  ненского сельского поселения проведены:
 – 4 заседания штаба по благоустройству 
– рабочее совещание с председателями СНТ и предприни–  мателями;
– 10 сходов граждан 
– 5 субботников, 11 «Чистые пятницы» 
– еженедельные комиссионные объезды территории поселения с целью выявления нарушителей порядка по:
– благоустройству территории поселения,
– содержанию животных,
– сжиганию сорной растительности,	
– вырубке зеленых насаждений, 
– складированию стройматериалов без разрешения.
    Осуществлялся контроль за проведением работ по очистке и надзору за качеством питьевой воды:
           – оказывалась помощь жителям х. Алитуб в содержании общественных колодцев в надлежащем санитарно-техническом состоянии (в том числе, проведение дезинфекции – 3 раза).
   В многоквартирных домах 
           – проводилась работа по вводу в эксплуатацию общедомовых приборов учета воды и электроэнергии. 
– проведено 14 рабочих совещаний с председателями МКД по вопросам содержания и капитального ремонта общедомового имущества.
   Внесена полная информация на сайте ИБ ЖКХ:
– по МКД для программы капитального ремонта домов;
           – по МКД, блокированной застройке и ИЖД для регистрации жилого фонда.
 Подготавливались заявки и предварительные расчеты, которые направлены в Управление КДХ Аксайского района для включения в областные программы мероприятий по:
– реконструкции дороги по ул.Дружбы, х.Верхнеподпольный;
– разработке ПСД для строительства подводящего и уличного водопровода в х.Алитуб.
 Разрабатывались мероприятия по подготовке к осенне–зимнему периоду населения, бюджетных организаций, и других инфраструктур на территории поселения,
– проведено рабочее совещание с руководителями учреждений, организаций и хозяйств, собрана необходимая информация,
– подготовлен общий план мероприятий по поселению,
– осуществлялся постоянный контроль за соблюдением сроков их исполнения, 
– осуществлялся регулярный контроль за бесперебойной работой водопроводов, газопроводов, электрических и тепловых сетей,
–  утвержден график работы комиссии по готовности жилищного фонда и социальной инфраструктуры к работе в осенне–зимний период 
– в рамках подготовки к ОЗП проведено совещание с председателями советов МКД.
Постоянно проводилось информирование населения через информационные стенды:
– о необходимости соблюдения «Правил благоустройства террито рии Верхнеподпольненского сельского поселения» 
– о запрете сжигания мусора и сухой растительности;
– о погашении задолженности по оплате коммунальных услуг;
– о заключении договоров на вывоз ТБО;
–о заключении договоров на обслуживание внутридомового газового оборудования, в связи с началом отопительного сезона и с целью безопасной эксплуатации ВДГО;
– о вводе в эксплуатацию общедомовых приборов учета в МКД,
– о проведении мероприятий по энергосбережению.
Согласовывались с ресурсоснабжающими организациями ежеквартальные отчеты по исполнению лимитов на услуги по водоснабжению, водоотведению, электрической и тепловой энергии, природного газа и предоставление его в УКДХ.
 Регулярно предоставлялись ежемесячные, ежеквартальные, полугодовые отчеты по жилищно-коммунальному хозяйству.
 Велась работа с заявлениями и устными обращениями граждан сельского поселения по вопросам жилищно–коммунальной сферы:
– выдача разрешений на складирование стройматериалов, контроль исполнения сроков,
– выдача разрешений на захоронения. 

                                Вопросы ГО ЧС и ПБ.
Разработано и принято:
– 5 планов мероприятий по всем направлениям ГОЧС и ПБ;
– 5 нормативно – правовых актов.
В период ледостава:
  Установлены запрещающие знаки на берегу р. Дон («Опасно!  Выход на лед запрещен»);
– проведена информационно–разъяснительная работа с населением о предупреждении несчастных случаев на водоемах в период ледостава (сходы, памятки).
В период паводка:
 – создана паводковая комиссия;
– утвержден план мероприятий;
– проведено ученье.
Купальный сезон:
– установлены запрещающие знаки на берегу р. Дон («Купаться запрещено»);
– проведена информационно разъяснительная работа с населением о соблюдении правил безопасности людей на водных объектах в период купального сезона (сходы, памятки).
Оповещение и информирование населения при угрозе или возникновении ЧС:
    Проведены ежемесячные и квартальные тренировки по оповещению населения, с привлечением посыльных;
 – назначены ответственные за доведение сигналов населению.
Силы и средства:
  В апреле 2015г. на территории х. Черюмкин и х. Верхнеподпольный проведены пожарно – тактические ученья, с привлечением сил и средств Верхнеподпольненского сельского поселения и добровольной пожарной дружины;
– приобретены: 4 ранцевых огнетушителя;

Добровольная пожарная дружина:
         На территории поселения сформирована добровольная пожарная дружина, численностью 18 человек. Все члены добровольной пожарной дружины обучены и застрахованы, 2 человека из состава добровольной пожарной дружины обучены по программе «Профессиональная подготовка пожарных добровольных пожарных дружин». Во всех населенных пунктах поселения из числа жителей, решением схода граждан избраны общественные пожарные старшины.
        Патрулирование территории поселения, в пожароопасный период проводится членами казачества, сотрудниками Администрации. Ведется работа по организации привлечения к этой работе населения, из числа активных граждан. Патрулирование осуществляется во всех населенных пунктах поселения и прилегающим к ним территориям, согласно графикам.	

Наружное противопожарное водоснабжение:
  Совместно с начальником ПЧ -315 ст. Ольгинская, уточнено месторасположение естественных водоёмов и источников противопожарного водоснабжения, предназначенных для забора воды пожарной техникой;
– проведена проверка технического состояния пожарных гидрантов расположенных на территории поселения;
    Совместно с представителем Департамента по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций Ростовской области, проведена проверка работы поселения по подготовке к пожароопасному периоду 2015года.
       Специалистам Управления по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций Администрации Аксайского района, предоставлен пакет документов по ПБ.
     Составлено 2 протокола, за нарушение выжигания сухой растительности на территории поселения.
    При возникающих возгораниях на территории поселения, обязательное присутствие Главы и инспектора по ПБ и взаимодействие с ЕДДС Аксайского района и ПЧ – 315. Противопожарные минерализованные полосы обновлены на 100%.      
    Своевременно предоставляется запрашиваемая информация вышестоящим организациям.
Для информирования населения по вопросам ГО ЧС и ПБ вывешивались листовки, наглядный материал, на информационных стендах по всем хуторам сельского поселения, проводились сходы, велась переписка с руководителями всех форм собственности, встречи с предпринимателями, арендаторами и т.д.
		
	Социальная сфера и работа с населением.	

Из всех направлений работы Администрации поселения ведущую роль занимает решение социальных вопросов, работа с населением, развитие культуры. За истекший период были проведены мероприятия посвященные: 
1) 3,9 февраля – освобождение хуторов от немецко – фашистских захватчиков, сумма расходов составила 1200 руб.;
2) 8 марта международный женский день – сумма расходов составила 7000 руб.;
3) 23 февраля – день защитника отечества- сумма расходов составила 2000 руб.;
4) 9 мая чествование ветеранов ВОВ
– приобретено 34 подарка для ветеранов ВОВ, тружеников тыла и вдов на сумму51 000 рублей;
– организованы и проведены праздничные мероприятия на сумму 53 000 рублей;
5) 21 апреля – День местного самоуправления;
6) Международный день защиты детей –1 июня сумма расходов составила 2000 руб.;
7) день социального работника 8 июня – сумма расходов составила 1500руб.;
8) 12 июня – день России, проведен веломарафон в х.Черюмкин;
9) 15 июня – День отца;
10) 22 июня – день памяти и скорби;
11) 25 июня выпускной вечер;
12) 29 июня День молодежи;
Поздравляли с 90–летием 4 человека – Белову Анну Васильевну, Карпович Валентину Ивановну,  Боганцову Лидию Мироновну, Жепик Марию Егоровну – сумма расходов составила 2500 руб.;
 Все расходы на проведение мероприятий производились за счет спонсорских средств (ООО «Аксайская земля», «ООО» Терминал, СПК «Колхоз донской», ИП Новиков А.В.,Новиков А.А., Рунова Л.С., Лихалетова Т.Н., Ольгинскоее КООП, ООО «Элекон»).
            В рамках проведения Аксайским районом «Спартакиады Дона 2015» жители Верхнеподпольненского сельского поселения принимали участие в соревнованиях:
1) по гиревому спорту (Зерщиков Александр Сергеевич, Аниканов Александр Степанович) команда заняла 1 место и в личном зачете Зерщиков А.С. занял 1 место. 
2)  по АРМ спорту (Борисов Сергей Алексеевич, Борисов Алексей Сергеевич, Синебрюхова Марина Валерьевна, Коромыслова Ирина Васильевна) команда заняла 1 место и в личном зачете Борисов А.С. занял 1 место.
3)  по теннису (Миколаевский Виктор Александрович, Назаров Максим Михайлович, Нечепуренко Ирина Эдуардовна, Кошевич Екатерина Юрьевна) в личном зачете Нечепуренко И.Э. заняла 2 место. 
4) по шахматам (Николаенко Елена Александровна Тимошенко Федор Леонтьевич).
5)  по мини –  футболу (Сидорик Роман Анатольевич. Сухомлин Владимир Витальевич, Агавердиев Васиф Сарраф Оглы, Назаров Максим Михайлович, Бурханов Сергей Васильевич, Зерщиков Андрей Сергеевич, Тимошенко Александр Михайлович, Пылев Михаил Владимирович).
Команды по гиревому спорту и АРМ спорту принимали, участие в зональных соревнованиях областной Спартакиады Дона 2015 и в соревнованиях по АРМ спорту в личном зачете заняла 3 место (Коромыслова И.В)
При Администрации поселения продолжает работать совет профилактики, проведено 2 заседания. Советом профилактики регулярно ведется мониторинг семей, попавших в трудную жизненную ситуацию.  Своевременное выявление, систематическая и целенаправленная работа с такими семьями направлена на недопущение получения статуса семьи социально–опасной. В настоящее время с территории поселения в единый районный банк не поставлена пока ни одна семья.
 Ведется работа по оказанию помощи многодетным семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации (Ступаковой А.А. Андранатьевой С.А., Мацак М.В., Матюшиной В.В. и.т.д.)
В сотрудничестве с центром социальной помощи через благотворительные фонды была оказана материальная помощь: 
– 5 семей в Международный день защиты детей получили продуктовые наборы в рамках благотворительной акции «Добровольцы детям», 
– 7 семей получили помощь из благотворительного фонда «Имени Святой Великомученицы Анастасии Узорешительницы» 
Многодетной семье Ступаковой Анастасии Александровне была оказана помощь в установке водяного и электрического счетчика, оплачена задолженность за газ в размере 5200 руб. за счет спонсорской помощи, оказана практическая помощь в оформлении документов на получение субсидий на оплату коммунальных услуг, адресной материальной помощи.
За семьей закреплен куратор, который оказывает практическую помощь вплоть до заполнения квитанций по оплате коммунальных услуг.
Большое внимание продолжаем уделять развитию учреждений культуры и совершенствованию их деятельности. В нашем поселении успешно работают 3 СДК и 2 библиотеки. На содержание этих учреждений было израсходовано 2074,4тыс. руб. Клубы и библиотеки полностью обеспечены квалифицированным кадровым составом. В СДК х Верхнеподпольный проведен ремонт отопления, электропроводки, освещения, замена окон, косметический ремонт помещения. В СДК х.Черюмкин так же проведен ремонт отопления косметический ремонт сцены, заменена одежда сцены. 

Работа с населением:
  В 1 полугодии 2015 года Администрацией поселения совершено нотариальных действий – 35
Принято граждан на личном приеме главой – 69
Принято заявлений от граждан – 33
Выдано справок населению – 556
Подготовлено актов обследования для оказания адресной помощи в УСЗН – 7 шт.
Принято постановлений – 94
 Распоряжений – 40
Поступило запросов от организаций – 837
Предоставлено ответов – 968
Для оказания реальной помощи гражданам в получении доступных и качественных государственных услуг, решения социальных проблем в Администрации
–проводятся выездные встречи специалистов Пенсионного фонда и налоговой инспекции, согласно утвержденного плана;                                    
–организована работа специалиста паспортного стола;
–в помещении Администрации с середины марта 2012 года активно работает специалист центра МФЦ, количество граждан, обратившихся за получением услуги в МФЦ – 1083, за консультацией – 762, оформлено 321 пакет документов.
  Жителям поселения, у которых доходы ниже прожиточного минимума оказывается помощь в оформлении субсидий на оплату жилищно–коммунальных услуг, пособие получают 19 многодетных семей. Всем малоимущим и многодетным семьям по их запросу оказывается помощь в оформлении пакета документов для получения адресной социальной помощи. 
   На квартирном учете в администрации поселения стоит 22 семьи.  Субсидию на приобретение жилья в этом году получили – 3 семьи.
Ведется работа по организации отдыха, оздоровления и занятости детей в летний период: на территории МБОУ СОШ                                                х. Верхнеподпольный была организована детская площадка «Малышок».

Работа военно –  учетного стола

1. Поставлены на воинский учет                                  – 13 человек;
2. Сняты с воинского учета                                           – 5 человек;
3. Вызвано по повесткам в ВК Аксайского района     – 27 человек;
4. Внесено изменений в документы первичного воинского учета      –87чел.
5.Вручено мобилизационных предписаний гражданам, пребывающим в запасе, предназначенных в команды (партии) – 34 человека; 
6. Изъято мобилизационных предписаний у граждан, пребываю– щих в запасе, предназначенных в команды (партии)               –34человек;                    
7. Выдано характеристик, гражданам призывного возраста – 2 шт.;
8. Выдано справок гражданам призывного возраста     – 11 шт.;                                                                                                                                  
9. Проведена сверка документов первичного воинского учета, с организациями, расположенными на территории сельского поселения.
           10. Проведена сверка карточек первичного воинского учета с домовыми  и  похозяйственными  книгами.                                                                   
11. Проводится сверка документов первичного воинского учета с ВК Аксайского района.
12.Организовывалось своевременное прохождение мед. освидетельствования, граждан призывного возраста 18 – 27 лет.
 13.Велась агитационная работа по призыву на контрактную службу                 
 14.Разъяснение должностным лицам организаций и гражданам их обязанностей по воинскому учёту и т.д.

Я думаю, что из моего доклада видна та большая работа, которую выполняют специалисты Администрации.
Со своей стороны, хочу выразить всем глубокую благодарность за сотрудничество, оказанную помощь в решении многих задач, за понимание и поддержку.
Будем надеяться, что, не смотря на нелегкое время, запланированные нами мероприятия все же будут выполнены, по мере формирования бюджетных, инвестиционных и спонсорских средств.

Все вы уже знаете, что 13 сентября текущего года состоятся выборы Губернатора Ростовской области, пользуясь случаем, хочу пригласить всех присутствующих и членов ваших семей принять участие в этом историческом событии, определиться и сделать правильный выбор.


Благодарю за внимание.




Уважаемые жители!

По итогам 2014 года на территории Ростовской области сложилась неудовлетворительная обстановка с гибелью детей и людей при пожарах.
Чтобы не было пожаров – НЕ ДОПУСКАЙТЕ:
– сжигание сухой растительности, растительных остатков, мусора и других предметов, а также разведение костров;
[bookmark: _GoBack]– соблюдайте требования пожарной безопасности в быту.
        В летний период (особенно при объявлении особого противопожарного режима) каждому жителю необходимо иметь дома емкость с водой, в зоне доступности должны быть лопаты, топор, шланги для полива, чтобы использовать их до приезда пожарной машины. Очень хорошо, если у кого-то есть огнетушитель. 
       Особое внимание необходимо уделять своим детям, их занятости, контролировать их местонахождение и невозможность свободного доступа к спичкам и горючим материалам. 
      Граждане будьте бдительны!
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