
Отчет Главы Администрации
Верхнеподпольненского сельского поселения
о проделанной работе за второе полугодие 2024 года.

Добрый день уважаемые жители Верхнеподпольненского сельского поселения, уважаемые депутаты и гости!

         Каждые полгода мы подводим итоги деятельности Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения. Это вытекает из требований федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Устава Верхнеподпольненского сельского поселения.
         Представляя свой отчет о работе Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения за 6 месяцев 2024 года постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за истекший период, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.
Работа Администрации сельского поселения строится на основе тесного взаимодействия с органами власти всех уровней, депутатским корпусом, организациями и учреждениями, расположенными на территории поселения и проживающим населением.
 К первоочередным задачам Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения относятся: исполнение бюджета поселения, организация благоустройства и озеленения территории, освещения улиц, обеспечение мер пожарной безопасности, участие в организации деятельности по сбору твердых коммунальных отходов, создание условий для организации досуга, культуры и спорта. 
Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой Администрации поселения и муниципальными служащими.
Для информирования населения о деятельности Администрации поселения, прозрачности её работы, в соответствии с требованиями законодательства используется официальный сайт Администрации, где размещаются нормативно-правовые документы, информация о деятельности Администрации по направлениям, новости Администрации. Сайт Администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. 
Кроме этого созданы официальные страницы в сети интернет: в контакте, телеграмм, одноклассники, где освещаются новости поселения, объявления о предстоящих, а также фото прошедших мероприятий. 
Общее число подписчиков данных группы составляет –  841 человек.
Но самым практичным и доступным является информирование в группах, созданных инициативными гражданами сельского поселения в ватсап.
Общая информация.

Муниципальное образование «Верхнеподпольненское сельское поселение» включает в себя 4 населенных пункта:
- х.Верхнеподпольный - административный центр;
- х.Черюмкин;
- х.Алитуб;
- х.Слава Труда. 
Численность населения на 01.01.2024 года составляет 3 107 чел. 
Общая площадь муниципального образования 93 кв. км.  
На территории поселения работает 17 (семнадцать) организаций, учреждений. Сельскохозяйственная деятельность поселения представлена (3) тремя сельхоз предприятиями. Розничная сеть поселения представлена (8) восьмью торговыми точками.
Также на территории расположено 4 СНТ, общее количество садовых участков - 544.

Правовые вопросы

За отчетный период 2024 года в Администрацию поселения поступило –22 обращения граждан. Обращение граждан носили самый разнообразный характер: водоснабжение, электроснабжение, уличное освещение, земельные споры, обращения, связанные с вопросами благоустройства территории поселения, на обращения давались разъяснения, выдавались справки, подготавливались необходимые документы.
Выдано:
справок (выписки из похозяйственной книги, о наличии подсобного хозяйства и т.д.) - 20 шт.
Бытовых характеристик - 4 шт.
Актов обследования жилищно-бытовых условий - 3 шт.
Совершено 8 нотариальных действий.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период Администрацией было принято 76 постановлений и 59 распоряжений.
Состоялось 4 заседания Собрания депутатов Верхнеподпольненского сельского поселения, принято 22 решения.
         Депутаты проводят информационную работу среди населения, участвуют в рейдах по неблагополучным семьям, рейдам по пожарной безопасности, в работе всех комиссий при Администрации поселения.    
В 2024 году проведено 4 встречи информационной группы Администрации поселения с населением, обозначены наиболее значимые для жителей вопросы, выявлены существующие проблемы и определены основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий год.
  
Социальная работа

В целях осуществления дополнительной социальной поддержки отдельных категорий граждан в 2024 году был проведен ряд мероприятий. 
Ко Дню пожилого человека за счёт спонсорской помощи 90 пожилых людей, обслуживаемых на дому ОСО № 9, получили подарки (наборы для кухни) на сумму 21 000 руб. К Декаде инвалидов подарки получили 14 человек (наборы чая) на сумму 10 000 руб.
 	К Новому году были приобретены подарки для малообеспеченных многодетных семей, детей участников СВО за счет спонсорских средств. Спонсорами выступили:
ООО «Аксайская земля»;
СПК «Колхоз Донской»;
ООО «Химпоставщик -Дон»;
ООО «Терминал».
Также к Новогодним праздникам была украшена центральная площадь х. Верхнеподпольный. Верхнеподпольненское сельское поселение участвовало в конкурсе «Лучшее новогоднее оформление сельского поселения 2024 года», где заняло 3-е место. Хочется выразить отдельные слова благодарности за вклад в победу в районном конкурсе и спонсорскую помощь:
ООО «Аксаййская земля», Раклову Андрею Владимировичу, Орехову Артему Анатольевичу, Шевченко Илье Васильевичу и Магомедову Магомеду Садуховичу.


Доходы бюджета

Доходы бюджета за 2024 год поступили в размере 25 677,2 тыс. руб., что составляет 103,8% от запланированного объема, который утвержден на уровне 24 730,7 тыс. руб. 
Снижение роста к 2023 году составило 15,9% или 4 867,1 тыс. руб.
*(Снижение роста доходов к уровню 2023 года объясняется тем, что объем собственных доходов уменьшился на 1 296,9 тыс. руб. и объем безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней уменьшился на 3 570,2 тыс. руб.)
Собственные доходные источники (налоговые и неналоговые доходы) при плане 4 757,0 тыс. руб. поступили в размере 5 736,3 тыс. руб., процент исполнения составил 120,6%. Снижение роста к уровню 2023 года составил 18,4% или 1 296,9 тыс. руб.

Безвозмездные поступления при плане 19 973,7 тыс. руб. поступили в размере 19 940,8 тыс. руб., процент исполнения составил 99,8% от плановых показателей. Снижение роста к уровню 2023 года составил 15,2% или 3 570,2 тыс. руб.

Исполнение налоговых и неналоговых доходов

Налог на доходы физических лиц поступил в размере 1 438,7 тыс. руб., при плане – 1 296,1 тыс. руб., исполнение составило 111,0%.
Доходы по единому сельскохозяйственному налогу поступили в размере в сумме 12,0 тыс. руб., при плане – 12,0 тыс. руб., исполнение составило 100,0%.
Доходы по налогу на имущество физических лиц поступили в размере 263,3 тыс. руб., при плане – 283,4 тыс. руб., исполнение составило 92,9%.
Доходы по земельному налогу исполнены в сумме 2 908,1 тыс. руб., при плане – 2 873,0 тыс. руб., исполнение составило 101,2%. 
Доходы от использования имущества (сдача в аренду имущества) исполнены в сумме 286,5 тыс. руб., при плане – 278,0 тыс. руб., исполнение составило 103,1%. 
На протяжении 2024 года специалистами Администрации проводилась разъяснительная работа с неплательщиками о сроках и необходимости своевременной уплаты имущественных налогов.
Было проведено 5 заседаний рабочей группы по собираемости налогов в бюджет сельского поселения. На заседания рабочей группы было приглашено 35 физических лиц, имеющих задолженность по транспортному, земельному и налогу на имущество физических лиц.
Специалистом Администрации по налогам и сборам было принято 115 человек. Гражданам оказывалась консультативная помощь, а также не получившим уведомления оказывалась помощь в получении их дубликатов. 

Расходы бюджета

По расходам исполнение бюджета Верхнеподпольненского сельского поселения за 2024 год составило 24 805,9 тыс. руб., что составляет 99,3 % от запланированного объема, который утвержден в размере 24 975,1 тыс. руб.

Благоустройство

Одной из важнейших задач работы администрации поселения является благоустройство территории и жизнеобеспечение населения.
Благоустройство – визитная карточка любого населенного пункта. Этот вид деятельности самый наглядный, хлопотный и затратный, и оно остается одним из самых актуальных вопросов.
В рамках муниципальной программы «Содержание внутрипоселковых дорог» проведены мероприятия по содержанию дорог в населенных пунктах поселения:
1. Скашивание травы на обочинах, откосах внутрипоселковых автомобильных дорог - 600,0 тыс. руб.
2. Исправление поперечного профиля и ровности проезжей части щебеночных покрытий с добавлением щебня участка внутрипоселковой автомобильной дороги от пер. Юбилейный № 3 до ул. Молодежная № 55 в х. Черюмкин –511,004 тыс. руб.
3. Исправление поперечного профиля и ровности проезжей части щебеночных покрытий с добавлением щебня участка внутрипоселковой автомобильной дороги по ул. Дорожная в х. Слава Труда – 301,012 тыс. руб.
       4. Зимнее содержание дорог - 523,0 тыс. руб.
Также достигнута договоренность с ООО «Аксайская земля» и СПК «Колхоз Донской» о предоставлении техники для расчистки дорог в зимний период.
В рамках муниципальной программы «Комплексное благоустройство территории Верхнеподпольненского сельского поселения» организованы и проведены работы:
По покосу сорной растительности и уборке мусора на территориях:
- кладбищ, 
- памятников ВОВ, 
- мест массового посещения людей, 
- детских площадок, 
- лесополос вдоль автомобильных дорог.
Еженедельно организации, находящиеся на территории поселения, проводили мероприятия по наведению санитарного порядка:
- проведено 15 чистых пятниц;
- 2 субботника.
         Благодаря спонсорской помощи депутатов Верхнеподпольненского сельского поселения в день древонасаждения была осуществлена высадка 10 шт. туи на территории центральной площади в                                           х. Верхнеподпольный;
	Установлено детское игровое оборудование на детских площадках в х.Алитуб и х. Слава Труда (внебюджетные средства 160,0 тыс.руб.).
Проведены работы по ликвидации несанкционированных свалочных очагов мусора на съездах с автомобильных дорог, на территориях кладбищ, детских площадках, на контейнерных площадках - 591,8 тыс. руб.;
Произведен отлов животных без владельца (6 голов) на сумму 81,7 тыс. руб.
Проведены ремонтные работы уличного освещения во всех населенных пунктах на сумму 762,0 тыс. руб.
Расходы из бюджета на оплату электрической энергии за уличное освещение составили 1 489,2 тыс.руб.
В настоящее время подготавливается пакет документов для заключения контракта по выполнению работ содержания уличного освещения.
В 2025 году в х. Верхнеподпольный и х. Черюмкин будут реализованы два инициативных проекта «Сделаем вместе», которые прошли областной конкурсный отбор и получили софинансирования на реализацию из регионального и местного бюджетов:
1) Обустройство спортивной площадки по ул. Дружбы                                                             х. Верхнеподпольный, стоимость проекта 3 460,5 тыс.руб.
2) Обустройство спортивной площадки по ул. Центральная в х. Черюмкин, стоимость проекта 3 460,5 тыс.руб.
В настоящее время проводим подготовительные работы в парке по ул. Дружбы в х. Верхнеподпольный. Также подготовлен пакет документов для проведения аукциона для выбора подрядчика. 
Реализовать проекты планируется в срок до 1 октября 2025 года.

В рамках муниципальной программы «Развитие коммунального хозяйства на территории Верхнеподпольненского сельского поселения»:
Обеспечивался подвоз питьевой воды для жителей х.Алитуб - 226,8 тыс.руб.
Для создания и содержания мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов израсходовано 1 552,9 тыс. руб. Были приобретены контейнеры для сбора ТКО – 37 штук, бункеров (на кладбище х. Черюмкин) – 2 шт., обустроено дополнительно 11 контейнерных площадок (6 – Верхнеподпольный, 5 – Черюмкин), проведен ремонт контейнерной площадки в х. Алитуб.
Проведены мероприятия по подготовке к осенне-зимнему периоду МКД и бюджетных организаций на территории поселения:
– в рамках подготовки проводилась информационно-разъяснительная работа и встречи с жильцами МКД (о необходимости проведения промывки и гидравлических испытаний систем отопления, заключения договоров на обслуживание внутридомового газового и теплового оборудования, своевременной оплаты за энергоресурсы). Все МКД заключили договора ВДПО и ВДПО на общедомовое имущество. 
Подрядной организацией Фонда капитального ремонта Ростовской области проведены работы по капитальному ремонту 6 многоквартирных домов (ул. Школьная № 8 и № 10, ул. Дружбы № 3/1, № 4, № 6, № 7/1) по видам работ: ремонт фасадов и фундаментов (2 дома), ремонт крыши (4 дома). 
В 2025 году запланированы работы по капитальному ремонту в 10 многоквартирных домов (ул. Школьная № 9 и № 10, № 11, № 12 и ул. Дружбы № 2, № 3/1, № 4, № 5/1, № 6, № 7/1) по видам работ: ремонт фасадов и фундаментов (дом 3/1), ремонт крыши (дома № 2,4,5/1,9), ремонт системы электроснабжения (10 домов). 
Ведется работа по постановке на учет и перерегистрации граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий:
- состоит на учете 10 семей (35 человек), из них 7 семей состоят в программе «Комплексное развитие сельских территорий» по улучшению жилищных условий граждан, проживающих на сельских территориях.
- снято с учета – 6 семей.
     Предоставлено жилое помещение по договору социального найма гражданину, находящемуся на инвалидности и состоящему на учете малоимущих граждан.
     Получен земельный сертификат для приобретения/строительства жилого дома – 1 многодетная семья.
 Выдано разрешений на складирование стройматериалов - 22 шт.,             
Выдано разрешений на захоронения – 34 шт.
За нарушение Правил благоустройства:
- выписано предписаний 65 шт.
- составлено административных протоколов:
Ст. 4.5 – 1 шт.
Ст. 5.1 – 23 шт.
Ст. 6.3 – 3 шт.
Выдано разрешений на обрезку деревьев, произрастающих на придомовых территориях домовладений – 2 шт.
Обращаюсь ко всем гражданам с просьбой соблюдать порядок не только у себя во дворе, но и на прилегающей территории

Земельные отношения

В рамках муниципального земельного контроля проведено 24 внеплановых (рейдовых) осмотров земель сельскохозяйственного назначения и земель населенных пунктов на предмет соблюдения норм земельного законодательства, по результатам которых: 
- выдано 1 предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований;
- проведено 2 консультирования; 
- составлено 3 протоколов об административных правонарушениях;
- направлено 0 материалов проверок в Прокуратуру Аксайского района.
По результатам обращений граждан в целях оформления земельных участков и домовладений оказана следующая помощь:
- выдано по запросам 7 выписок из похозяйственной книги;
- и 5 постановлений о присвоении адреса.
В рамках исполнения мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости (сараи, гаражи, летние кухни, земельные участки) обследовано 230 объектов.


Имущество:

Постоянно осуществляется контроль за своевременным поступлением арендной платы, ведется реестр и работа с должниками. 
В связи с ежегодной индексацией стоимости арендной платы по действующим договорам направлены соответствующие информационные письма в адрес арендаторов об её увеличении.
В соответствии с заключённым договором социального найма предоставили помещение гражданину состоящим на учете в качестве нуждающегося в улучшении жилищных условий.
Зарегистрировано право муниципальной собственности на 6 сооружений тепловых камер.
Выявлен и зарегистрирован один объект бесхозяйного имущества -  сооружение теплосети.
Архитектура

По заявлениям граждан за отчетный период предоставлено:
- разрешений на выполнение земляных работ – 32;
- уведомление о планируемом строительстве – 5;
- разрешение на ввод в эксплуатацию - 3
- градостроительных планов – 1;
- уведомлений о планируемом сносе объекта капитального строительства – 4;
- уведомлений о завершении сноса объекта капитального строительства – 4.

Информация по работе ГО и ЧС

На сегодняшний день уделяется большое внимание пожарной безопасности.
В целях предотвращения ландшафтных (природных) возгораний на территории поселения ежегодно вводится особый противопожарный режим - с 28 апреля по 20 октября 2024 года, в период которого не допускается выжигание сухой растительности и прочего мусора.
На территории Верхнеподпольненского сельского поселения для обеспечения пожарной безопасности организована добровольная пожарная дружина, зарегистрированы в реестре ДПД 10 человек.
Ежегодно проводятся профилактические мероприятия:
 -  противопожарная опашка населенных пунктов;
 -  беседы с населением;
 -  раздаются памятки о соблюдении правил пожарной безопасности;
 - регулярные рейдовые мероприятия в неблагополучные и многодетные семьи (помещения, где проживают эти семьи оснащены пожарными извещателями в полном объеме.);
- проводятся рейдовые мероприятия в местах массового скопления людей у водоемов, раздаются памятки, проводятся профилактические беседы, устанавливаются аншлаги в зависимости от времени года.
В целях предотвращения ландшафтных (природных) пожаров проведены работы по созданию противопожарных минерализованных полос вдоль границ населенных пунктов поселения.
В каждом населенном пункте нашего поселения определен ответственный пожарный старшина.
На территории Верхнеподпольненского сельского поселения находятся садовые товарищества (СНТ), в которых, непосредственно, ведется профилактическая работа о соблюдении правил пожарной безопасности, а также контролируется наличие первичных противопожарных средств, на сегодняшний день территории СНТ оснащены противопожарными щитами и емкостями с водой.
Состав сил и средств, обеспечивающих тушение ландшафтных пожаров на территории Верхнеподпольненского сельского поселения:
Старшины по пожарной безопасности – 4 чел.;
Мотопомпы – 1 шт.;
Ранцевые огнетушители – 10 шт.;
Хлопуши – 10 шт.;
Дежурный, а/м ВАЗ 2123 CHEVROLET NIVA, укомплектованный ранцевым огнетушителем и запасом воды.
Техника, привлекаемая для подвоза воды:
Автоцистерна- в собственности Администрации поселения;
Автоцистерна и трактор МТЗ- 82, - в собственности ООО «Аксайская земля»;



Информация по военно-учетной работе

Администрацией Верхнеподпольненского сельского поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учёта в соответствии с требованием закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе».
На воинском учете по состоянию на 31.01.2025 года состоит 542 человека, из них: 14 граждан, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет; 36 граждан, подлежащих призыву на военную службу; офицеров запаса — 21 человек.
         В отчетный период поставлено на воинский учет – 25 человек, снято с воинского учета — 35 человек.
В поселении постоянно ведется агитационная работа по вопросу прохождения военной службы по контракту, обновляется соответствующая печатная информация на стендах, на официальном сайте Администрации поселения, изготовлены баннеры по данной теме.
В отчетном периоде в результате проведенной работы 5 военнообязанных нашего сельского поселения подписали контракт и сегодня принимают участие в зоне специальной военной операции.
  Продолжается набор на военную службу по контракту.
По всем вопросам обращаться в Администрацию Верхнепод-польненского сельского поселения по телефону: 8(86350) 3-47-00 для получения уточняющей информации.
В Верхнеподпольненском сельском поселении ведется очень активная деятельность по сбору и поставке гуманитарной помощи воинским частям, принимающим участие в специальной военной операции. За 2024 год было осуществлено более 14 отправок по направлениям Луганской и Донецкой народных республик, Запорожской и Херсонской областей и Курской области.
         В сельских Домах культуры х.Черюмкин и х.Верхнеподпольный, даже в выходные и праздничные дни, плетут маскировочные сети для наших ребят.
Инициативные группы х.Черюмкин изготавливают окопные свечи, наборы  «Сухой борщ», «Сухой суп». В 2024 году было изготовлено и отправлено: маскировочные сети более 30 шт., окопные свечи – более 610 шт., наборы «Сухой борщ» и «Сухой суп» - 1688 шт. 
         Благодаря неравнодушным жителям поселения нашим ребятам были отправлены: средства личной гигиены, продукты питания, питьевая вода, медицинские препараты, перчатки, газовые баллончики, сезонные вещи, сапоги резиновые, лопаты штыковые, домкрат реечный, покрывала антидроновые, печь «Буржуйка», подставки для окопных свечей. 
         Все это необходимо закупить, самостоятельно изготовить, бережно упаковать, подготовить к долгой дороге и доставить на линию фронта.
         Хочется выразить благодарность за неравнодушие и помощь всем жителям поселения, так или иначе принимающим участие в таком важном деле


Культура

МБУК ВСП «Верхнеподпольненский СДК объединяет три дома культуры СДК х. Верхнеподпольный, СДК х. Черюмкин и СК х. Алитуб. 
В домах культуры Верхнеподпольненского сельского поселения организовано и работает 21 клубное формирование: 
это вокальные ансамбли, хореографические коллективы, кружки декоративно прикладного творчества, кружок изобразительного искусства, театральный кружок, детские досуговые и семейные клубы. 
Общее число участников на конец 2024 года – 339 человек.
Основной задачей в работе сельского дома культуры в 2024 году являлось привлечение различных категорий граждан для посещения мероприятий. В большей степени привлекалась молодежь, для этого по-прежнему продолжает работу досуговый клуб, где все желающие каждую пятницу играют в настольные игры. Несколько раз в месяц организовываются кинопоказы для различных возрастных категорий.
На территории домов культуры организован досуг для всех возрастных категорий: дети имеют возможность посещать детский досуговый клуб, кружок рисования и кружки декоративно прикладного творчества, где создают поделки и украшения из бумаги, пряжи, бисера и других материалов, дети с 5 лет посещают театральный кружок, дети с 7 лет - занятия по хореографии, для подростков и молодежи доступны занятия по хореографии, вокалу, настольные игры и просмотр фильмов, старшее поколение посещают занятия по вокалу, а также посещают кинопоказы. 
По мере необходимости в домах культуры обновляются настольные игры.
За второе полугодие 2024 года учреждениях культуры Верхнеподпольненского сельского поселения было проведено 239 мероприятия. 
Регулярно в домах культуры проводятся профилактические беседы, показываются презентации, проходят флэш-мобы, направленные на пропаганду здорового образа жизни и профилактику асоциальных явлений. Важным и одним из основных направлений в работе является патриотическое воспитание. 
Крупные мероприятия, прошедшие во втором полугодии:
Август – День физкультурника, День государственного флага Российской Федерации, День хутора Черюмкин.
Сентябрь – День хутора Верхнеподпольный, Открытый урок для учащихся школы «Мировые музыкальные шедевры», участие вокального и хореографического коллективов в районном фестивале казачьей культуры, посвященного 100-летию Аксайского района «Дон Православный».
Октябрь – выставки, презентации и флэш-мобы Здоровый образ жизни, день хутора Алитуб, В День пожилого человека устраивали чаепитие для пожилых.
Ноябрь – цикл мероприятий ко Дню народного Единства, участие хореографических коллективов в районном фестивале национальных культур «В Единстве наша сила», Праздничные концерты ко Дню Матери.
Декабрь -  акции и мероприятия патриотической – митинги, возложения, беседы. Акции, выставки. Цикл новогодних мероприятий (утренники, сказки, кинопоказы, адресные поздравления новогодними подарками детей из малообеспеченных многодетных семей, детей участников СВО).
Планы
 Уважаемые жители! Вы ознакомились с основными итогами работы 
Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения за второе полугодие 2024 года. Уходящий год был очень непростым и нерешенных задач осталось достаточно много.
Впереди много важных и ответственных дел, планов, которые предстоит воплотить в жизнь, это:
-обеспечить стабильность поступления доходных источников;
- ремонт и содержание памятников погибшим в годы ВОВ;
-поддержание в рабочем состоянии уличного освещения, замена ламп;
- активизировать работу среди населения по благоустройству прилегающей территории к домовладениям;
- текущий ремонт дороги по ул. Дружба, ул. Зелёная в х.Верхнеподпольный (устранение ямочности);
-ликвидация несанкционированных свалок;
- профилактическая работа и обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения;
- обеспечение условий для развития на территории поселения массовой физической культуры и спорта.

Заключение

Заканчивая свое выступление, разрешите выразить слова благодарности работникам администрации сельского поселения, социальным работникам, руководителям сельхоз предприятий, предпринимателям и активным жителям поселения за эффективное взаимодействие. 
Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Органы местного самоуправления сельского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку самих жителей нашего поселения. Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности.
        Желаю всем крепкого здоровья, семейного благополучия, мирного неба над головой!
   
Доклад окончен

