Администрация Верхнеподпольненского сельского поселения
                                           

01.06.2023 г.

"О проведении публичных слушаний по проекту "Схема теплоснабжения Верхнеподпольненского сельского поселения Аксайского района Ростовской области на период с 2023 по 2038 годы.
Актуализация на 2024 год."

Администрация Верхнеподпольненского сельского поселения уведомляет о проведении публичных слушаний по проекту: "Схема теплоснабжения Верхнеподпольненского сельского поселения Аксайского района Ростовской области на период с 2023 по 2038 годы. Актуализация на 2024 год."
Дата проведения публичных слушаний 09.06.2023г.
Время и место проведения публичных слушаний – 14 час.00 мин. в здании МБУК ВСП "Верхнеподпольненский СДК", по адресу: ул. Школьная, д.1.
[bookmark: _GoBack]Предложения по проекту принимаются до 14.00 час. 09.06.2023 года по адресу: 346716, Ростовская область, Аксайский район, х.Верхнеподпольный ул. Школьная, д.1., каб..№ 3, начальник сектора по вопросам ЖКХ Бузунова Ирина Григорьевна. 
Ознакомиться с проектом "Схема теплоснабжения Верхнеподпольненского сельского поселения Аксайского района Ростовской области на период с 2023 по 2038 годы. Актуализация на 2024 год " можно на официальном сайте администрации Верхнеподпольненского сельского поселения (http://verhnepodpolnenskoesp.ru/).
 
	
	

