ОТЧЕТ
о работе Администрации Верхнеподпольненского
сельского поселения за 2017 год.

Уважаемые, жители  и приглашенные!

Сегодня Вам предлагается отчёт о совместно проделанной работе Главы Администрации, депутатов Собрания депутатов и сотрудников Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения за 2017 год. 
2017 год, как и все предыдущие, был насыщен разнообразными событиями и кропотливой ежедневной работой. Были у нас и достижения, остались и нерешенные проблемы. Полномочиями, возложенными на Администрацию поселения 131–ФЗ и вопросами жизнеобеспечения нашего населения, Администрация занималась в тесной связи с Собранием депутатов сельского поселения, состоящим из 10 депутатов, с организациями и учреждениями всех форм собственности и конечно же с активной частью нашего населения. 
В 2017 году было проведено 7 заседаний Собрания депутатов, принято 37 решений. Депутаты регулярно вели приемы населения по личным вопросам, согласно установленным графикам. Количество обращений за 2017 г.  составило – 168, из них по вопросам: ЖКХ – 22, юстиции – 3, соц. защите – 14, здравохранения – 1, строительства, транспорта, связи – 4,  прочие – 125.
        Главная цель нашей работы – создание условий для  нормальной жизни односельчан. А это очень непросто. Администрация поселения работала в напряженном режиме. Каждый специалист на своем рабочем месте делал все необходимое, чтобы вовремя подать запрашиваемую информацию, необходимые расчеты или сведенья для получения денежных средств на выполнение запланированных программных мероприятий, благодаря чему жизнь в поселении должна становиться более благоустроенной. Мы способны достигать поставленные цели, хотя очень сложно результативно работать в условиях дотационного бюджета и жесткой законодательной регламентации, в которой находятся сельские поселения.
Приоритетными задачами экономической и бюджетной политики Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения в 2017 году были:
– исполнение бюджета 2017 года по доходам и расходам, 
– эффективное использования денежных средств и их экономия, 
– содействие в создании благоприятных условий для привлечения инвестиций и развития предпринимательства.
Для того, чтобы мы могли нормально жить и работать, необходимо было: 
– постоянно заниматься формированием бюджета,  
–эффективно осуществлять процесс управления муниципальным имуществом, 
–заниматься всем комплексом мероприятий, от которых зависит наполняемость нашей казны.
Исполнение бюджета по доходной части осуществлено на достаточно высоком уровне. В бюджет поселения за 2017 год поступило доходов 12 047,4 тыс. руб., что составляет 98,2 % от планового показателя. Из них собственных доходов 3017,7 тыс. руб. (93,6 % от плановых показателей); безвозмездных поступлений  9029,7 тыс. руб. (99,9 % от запланированных).
Наибольшую долю поступлений от общего объема собственных доходных источников занимает: земельный налог (1715,1 тыс. руб.); налог на доходы физических лиц (565,1 тыс. руб.); налог на имущество физических лиц (233,3 тыс. руб.); единый сельскохозяйственный налог (145,8 тыс. руб.)
  В течении всего 2017 года Администрацией поселения для выявления дополнительных источников пополнения доходной части местного бюджета проводились мероприятия по сокращению недоимки в рамках заседаний комиссий и координационных советов, на которых рассматривался различный круг вопросов: уплата недоимки по налогам, по аренде земли, по аренде помещений, выявлению и работе с неплательщиками налогов. За 2017 год проведено 7 заседаний, было приглашено на комиссию: юр.лиц – 1, физ.лиц – 38.  Сумма задолженности  составляла: юр. лица – 83,0 тыс.рублей; физ. лиц – 78,0 тыс.рублей, погашено после заседаний  комиссии  юр. лица – 83,0тыс.рублей; физ. лиц – 51,0 тыс.рублей. 
Проводились следующие мероприятия по снижению задолженности по налогам:
– направлялись запросы в ИФНС по предоставлению информации о задолженности физических и юридических лиц.
– направлялись письма задолжникам, не оплачиваемым налоги;
– специалистом по налогам и сборам за 2017 год было принято 214 физических лиц. Гражданам оказывалась консультативная помощь, а также не получившим уведомления оказывалась помощь в их получении.
Осуществлялся контроль за своевременным поступлением арендной платы, велся реестр арендной платы, проводилась работа с задолжниками.  На 01.01.2018 года задолженность по арендной плате отсутствует.
Осуществлялся контроль за полнотой и своевременностью поступлений в местный бюджет. Дополнительные поступления в доходную часть бюджета обеспечиваются средствами, поступающими от заключения договоров аренды на объекты недвижимости в размере 334,5 тыс. руб. и от государственной пошлины за совершение нотариальных действий – 20,0 тыс. руб.
        Всего по поселению заключено 33 договора аренды на землю, площадью 1274 га. с годовой арендной платой 2182,3 тыс.руб. С 01.01.2017 полномочия по распоряжению землей переданы в район, поэтому все действия с землей выполняют Комитет имущественных и земельных отношений.                                                При оформлении гражданами земельных участков и домовладений в  2017году оказывалась следующая помощь:
– подготавливались и выдавались выписки из похозяйственных книг на земельные участки в количестве – 37;
– подготавливались  и выдавались постановления о присвоении адреса на  домовладение и   земельный участок в количестве – 22;
– проводилась проверка и согласование межевых планов.
     Еженедельно проводились проверки по соблюдению земельного законодательства физическими лицами (арендаторов и собственников земельных участков). 
   За 2017 год проведена 31 проверка на площади 134,2 га., из них выявлено 26 нарушений на площади 132,39 га., составлены протоколы и наложены штрафы в сумме 62,0 тыс. рублей.
     Завершили работу по   невостребованным долям: 6 невостребованных (выморочных) долей площадью 23,34 га. через суд принято в муниципальную собственность. В настоящее время ведутся работы по подготовке пакета документов для аукциона на заключение договора аренды.

      Расходная часть бюджета обеспечивает функционирование не только органов местного самоуправления, но и социально – культурной сферы, а также другие вопросы жизнедеятельности поселения.
В качестве одного из инструментов повышения эффективности бюджетных расходов является применение программно – целевого принципа организации деятельности Администрации, т.е. финансирование на  поселение выделялось в соответствии с разработанными Программами.                                                                                                                                           Доля расходов по программам составила 52%. Расходная часть бюджета поселения в 2017 году сохранила социальную направленность.
Поскольку бюджет поселения является дотационным, а потенциальные инвесторы пока не проявляют активного интереса к нашей территории, расходы бюджета поселения осуществлялись за счет средств из бюджетов разного уровня – района, области и федерального бюджета.
[bookmark: _Hlk504553162]        Фактический расход за 2017 год составил 12 399,2 тыс. руб. Из них по основным направлениям деятельности:
1. Осуществление первичного воинского учета (федеральные средства) – 173,3 тыс. руб.
2. Оплата за переданные полномочия (создание муниципальной пожарной охраны) – 512,8 тыс. руб.
3. Содержание внутрипоселковых дорог  – 1272,4 тыс. руб. 
Из них 178,2 тыс. руб. областные средства и 1094,2 тыс. руб. средства районного бюджета.
	Данные средства  были израсходованы на обкос травы, уборку мусора вдоль обочин дорог во всех хуторах нашего поселения, работы по зимнему содержанию, а также была произведены отсыпка щебнем дорог в х.Алитуб, х.Верхнеподпольный, х.Черюмкин. Содержание коммунальной техники – 8,8 тыс. руб.
4. Благоустройство территории – 1304,0 тыс. руб. Из них:
–содержание и ремонт сетей уличного освещения – 174,3 тыс. руб. (Из них 20,0 тыс. руб. средства районного бюджета, были выделены нам за победу в конкурсе «Лучшее новогоднее украшение поселения»)
– оплата за электроэнергию для освещения улиц – 1120,0 тыс. руб.
– прочие мероприятия по благоустройству – 9,8тыс. руб.
5. Сохранение и развитие учреждений культуры поселения – 3316,1 тыс. руб. Данные средства израсходованы на содержание МБУК ВСП «Верхнеподпольненский СДК»
      Одним из механизмов повышения эффективности использования средств местного бюджета является муниципальный заказ, который формируется преимущественно на основе торгов. Администрацией  поселения в 2017 году было заключено 54 договора для нужд Верхнеподпольненского сельского поселения (приобретение ГСМ, канц. товары, обслуживание и приобретение оргтехники,  сервисные обслуживания программного обеспечения, публикация информации в районной газете «Победа», техническую инвентаризацию объектов недвижимого имущества, работы по содержанию сетей ул. освещения, осуществление строительного контроля, услуги по подписке и доставке периодических печатных изданий, проведение противоклещевой обработки, ОСАГО, и т.д.). Проведены электронные аукционы на право заключения муниципальных контрактов по содержанию  внутрипоселковых дорог в хуторах поселения и обкос травы.
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Пожалуй, решение этих вопросов больше всего волнует каждого из здесь присутствующих.  Что нам удалось сделать?
В отчетном году по данному разделу были разработаны: 
– Изменения в Муниципальные программы на период 2014 – 2020г:
«Развитие коммунального хозяйства Верхнеподпольненского сельского поселения», «Содержание, ремонт и реконструкция внутри поселковых дорог и тротуаров на территории Верхнеподпольненского сельского поселения», «Комплексное благоустройство территории Верхнеподпольненского сельского поселения»;
– Решение Собрания депутатов Верхнеподпольненского сельского поселения «О принятии Правил благоустройства территории Верхнеподпольненского сельского поселения»;
– Постановление Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной комфортной городской среды на территории Верхнеподпольненского сельского поселения»;
– Постановление Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения «Об утверждении   Правил определения размера    вреда, причиня– емого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов при движении по автомобильным дорогам общего пользования местного значения Верхнеподпольненского сельского поселения»;
– Постановление Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения «Об утверждении Порядка выдачи специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортного средства, осуществляющего перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов при движении по автомобильным дорогам общего пользования местного значения Верхнеподпольненского сельского поселения»;
– Отчеты по эффективности реализации муниципальных программ;
– Распоряжение Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения «О проведении работ по благоустройству и наведению санитарного порядка на территории Верхнеподпольненского сельского поселения»;
– Распоряжение Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения «О подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы Верхнеподпольненского сельского поселения к эксплуатации в ОЗП 2018-2019г».                                                                    
   В рамках муниципальной программы «Содержание внутрипосел ковых дорог» проведены мероприятия по ремонту и обслуживанию дорог, тротуаров в населенных пунктах на территории сельского поселения:
– проведены работы по восстановлению профиля дорог с добавлением нового материала (щебня) в х. Алитуб улиц Луговая, Российская, Донская – 482,5 тыс. руб.; в х. Верхнеподпольный ул. Новая – 190,1 тыс. рублей, в                                    х.Черюмкин переход с ул. Центральная на ул. Набережная, произведен ямочный ремонт ул. Центральная. было затрачено около 120 тыс.рублей;
– разработана сметная документация на выполнение работ по восстановлению профиля дорог с добавлением нового материала (щебня) по переулку Юбилейный и последнему переходу с ул. Центральная на                                   ул. Набережная в х.Черюмкин и на восстановление асфальтового покрытия по ул. Центральная в х.Черюмкин и ул. Зеленая в     х Верхнеподпольный
– проведены работы по обкосу внутрипоселковых дорог во всех населенных пунктах;
           – уборке придорожных полос, ликвидации несанкционированных свалочных очагов мусора на съездах с дорог.
В 2017 году были выделены средства из резервного фонда Президента на капитальный ремонт кровли детского сада «Рябинушка № 28» по результатам аукциона заключен договор на сумму 790,0 тыс. рублей, выполнено работ на 619,4 тыс. рублей.
Для  детского сада № 29 «Черемушка» х. Черюмкин  были выделены областные средства на замену одного котла в сумме 172,0 тыс. рублей. 
Для Верхнеподпольненской средней школы на ремонт водопроводной сети и установку умывальников из районных средств было выделено 130,8 тыс.руб. и  82.6 тыс.руб. для приобретения компьютеров.
Для решения большого проблемного вопроса по подаче воды в х.Черюмкин были проведены следующие работы: 
– заменено 3200 водопроводных труб между х.Верхнеподпольный и х.Черюмкин
– во время новогодних каникул производились работы по замене участка трубы на ул.Набережной и Молодёжной, замене задвижки, ликвидации 2-х порывов. В 2018 году запланирована замена водопроводных труб по                              ул. Молодёжной до переулка Юбилейный, а вообще ещё требуется заменить 900м.трубы вдоль кладбища и восстановить насосную станцию.
Закончены работы по разработке ПСД для строительства подводящего и уличного водопровода в х.Алитуб, получено положительное заключение экспертизы.
       Работы по благоустройству ведутся из года в год. В 2017 году работы осуществлялись согласно мероприятиям, включённым в муниципальную программу «Комплексное благоустройство территории Верхнеподпольненского сельского поселения».                                                                                    
С целью привлечения населения к благоустройству и озеленению были проведены традиционные совещания в Администрации поселения с председателями СНТ, предпринимателями, руководителями хозяйств, учреждений соцкультбыта, образования, организаций всей форм собственности.  Основные вопросы – это благоустройство территорий, противопожарная безопасность, сохранение зеленых насаждений.
Были организованы и проведены следующие работы:       
 – по содержанию уличного освещения;       
 – по регулярной уборке территорий и обкосу сорной растительности парков, газонов, водоохраной зоны р. Дон; 
 – по уборке несанкционированных свалочных очагов за х.Верхнеподпольный и за х.Черюмкин (вывезено 240 м3 мусора)
 – по проведению косметического ремонта памятников в х.Верхнеподпольный, х.Черюмкин, х. Алитуб;
 – по заключению договоров с ООО «Южный город» на централизованный сбор и вывоз ТБО;
 – противоклещевой обработке мест массового посещения людей (обработано 4,2 га.)      
 –  по формированию заявок на ремонтные работы уличного освещения и установке дополнительных светильников в населённых пунктах;
 –  по проведению конкурса по благоустройству территории поселения среди частных подворий и МКД;
– по праздничному оформлению административного здания и центральной площади в х.Верхнеподпольный.

      По благоустройству населённых пунктов Верхнеподпольненского сельского поселения так же проведены:
  – 10 сходов граждан 
  – 7 субботников, 23 «Чистые пятницы» 
  – еженедельные комиссионные объезды территории поселения с целью выявления нарушителей порядка по:                                                                                                           – благоустройству,                                                                                                                       – содержанию животных,                                                                                                              – сжиганию сорной растительности,                                                                                    – вырубке зеленых насаждений,                                                                                                    – складированию стройматериалов без разрешения.   
  Выявлено 52 административных правонарушения, выписано 145 предписаний, составлено 52 протокола:
Ст. 4.5(выжигание) – 6 шт.
Ст. 5.1(правила благоустройства) – 19 шт.
Ст. 6.3 (использование земель) – 16 шт.
Ст. 4.1 (содержание животных) – 2 шт.
Ст. 2.7 (поведение на водных объектах  – 7 шт.
Ст. 8.2 (торговля в запрещенных местах) – 2 шт.;                                                              
Основной задачей данных мероприятий является наведение порядка и чистоты на улицах и дорогах, в парках и скверах, ликвидация самовольных свалок и т. д..                                                                                                       
     В многоквартирных домах проводились рабочие совещания с председателями МКД по вопросам содержания и капитального ремонта общедомового имущества (14).
         Внесена информация на сайте ИБЖКХ, ГИС ЖКХ:
           – по МКД для программы капитального ремонта домов.
– по МКД, блокированной застройке и ИЖД для регистрации жилого фонда.
          Проводится сверка занесённых данных с ресурсоснабжающими организациями.
          Подготавливались заявки и предварительные расчеты, которые направлены в Управление КДХ Аксайского района для включения в областные программы мероприятий по:
– ул. Мира в х.Верхнеподпольный; 
– ул. Набережная в х.Черюмкин;
          Разрабатывались мероприятия по подготовке к осенне–зимнему периоду населения, бюджетных организаций, и других инфраструктур на территории поселения,
– проведены рабочие совещания с руководителями учреждений, организаций и хозяйств (2), собрана необходимая информация,
– подготовлен общий план мероприятий по поселению,
– осуществлялся постоянный контроль за соблюдением сроков их исполнения, 
– осуществлялся регулярный контроль за бесперебойной работой водопроводов, газопроводов, электрических и тепловых сетей, 
– в рамках подготовки к ОЗП проведены сходы с жильцами МКД (о необходимости заключения договоров на обслуживание внутридомового газового и теплового оборудования, о необходимости своевременной оплаты за энергоресурсы, о соблюдении правил пожарной безопасности и правил использования электротехники и газового оборудования)
 Постоянно проводилось информирование населения через информационные стенды:
– о необходимости соблюдения «Правил благоустройства территории Верхнеподпольненского сельского поселения, 
– о запрете сжигания мусора и сухой растительности;
– о погашении задолженности по оплате коммунальных услуг;
           – о заключении договоров на вывоз ТБО;
– о заключении договоров на обслуживание внутридомового газового оборудования, в связи с началом отопительного сезона и с целью безопасной эксплуатации ВДГО;
– о вводе в эксплуатацию общедомовых приборов учета в МКД,
– о проведении мероприятий по энергосбережению;
– о профилактике терроризма и экстремизма.
 Постоянно проводилась работа по заявлениям и устным обращениям граждан поселения по вопросам ЖКХ, это: 
– выдача разрешений на складирование стройматериалов 14 шт.,
– выдача разрешений на захоронения 34 шт.,
– формированию заявок на ремонтные работы уличного освещения в хуторах.
              Не  смотря на проделанную работу, не редко звучит критика в адрес Администрации и в мой, как Главы, о том, что нечего не делается, хороших результатов не видно. При этом, никто даже не задумывается насколько поддержание порядка и выполнение определенных видов работ зависит от каждого из нас и от внешних факторов (погодных условий). Переложить ответственность на кого–либо может любой, а вот взять ответственность хотя бы за себя и за своих близких, хочет далеко не каждый. А ведь если мы сами не захотим сделать нашу территорию, нашу жизнь лучше, никто за нас это не сделает.
     Для вовлечения населения в решение вопросов благоустройства хуторов  и участия в муниципальной программе «Формирование современной комфортной городской среды на территории Верхнеподпольненского сельского поселения в х.Верхнеподпольный было создано территориально общественное самоуправление «Лидер» в границах многоквартирного дома №13 по ул. Школьной. Разработаны все необходимые документы и утвержден Устав территориального общественного самоуправления «Лидер».
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 За 2017 год Администрацией поселения разработаны и приняты 
– 5 планов мероприятий по всем направлениям ГОЧС и ПБ;
– 5 нормативно – правовых актов;
– заключен договор с ООО «Аксайская Земля» по предоставлению техники при возникновении ЧС;
– застрахованы члены добровольной пожарной дружины;

 Информация о возгораниях:
На территории поселения в течении года было: 2 ландшафтных пожара,  общей площадью 0,93га. 
По факту всех возгораний в поселении составлено 5  протоколов об Административном правонарушении.
· При возникавших возгораниях   на территории поселения,   обязательно присутствовала Глава поселения  и ст.инспектор по ПБ.
· Обеспечивалось взаимодействие с ЕДДС Аксайского района и  ПЧ –315. 
· Вёлся  контроль по обновлению противопожарных минерализован– ных полос. 
· Проводилась работа с малоимущими и многодетными семьями по вопросам ПБ.
· Составлялись необходимые графики дежурств в пожароопасный период.
· Велись протоколы КЧС и ПБ, протоколы по сходам граждан.
ЧС в период ледостава:
– Были установлены  запрещающие знаки на берегу р. Дон (« Выход на лед запрещен»);
– проведена  информационно – разъяснительная работа с населением о предупреждении  несчастных случаев на водоемах в период ледостава (сходы, памятки);
– на официальном сайте поселения размещены памятки и листовки о правилах поведения на водоемах в зимний период.

ЧС обусловленные паводком:
           – создана паводковая комиссия;
– утвержден план мероприятий;
– проведено ученье по паводкам.

Купальный сезон:
– установлены  запрещающие знаки на берегу р. Дон («Купаться запрещено»);
– проведена  информационно разъяснительная работа с населением о соблюдении правил безопасности людей на водных объектах в период купального сезона (сходы, памятки);
– на официальном сайте поселения размещены памятки и листовки о правилах поведения на водоемах в  летний период.

Оповещение и информирование населения при угрозе или возникновении ЧС:
– проведены ежемесячные и квартальные   тренировки по оповещению населения, с привлечением посыльных;
           – назначены ответственные  за доведение сигналов населению;
– проводилось информирование населения о предстоящей тренировке.
–проверка технического состояния системы оповещения и отработка практических действий по ее применению проводятся ежемесячно.
Силы и средства:
– в течении года на территории  х. Черюмкин  и х. Верхнеподпольный проводились  пожара – тактические  ученья,  с привлечением сил и средств Верхнеподпольненского сельского поселения и добровольной  пожарной дружины
 В поселении имеется вспомогательная техника, приспособленная для:
           – подвоза воды на тушении пожаров:  автоцистерна с мотопомпой 1 ед;  
– выполнения опашки земли в местах возникновения природных пожаров трактор МТЗ -82– 2ед;

Добровольная пожарная дружина и общественные пожарные старшины:
– во всех населенных пунктах поселения,   к работе привлекаются  общественные пожарные старшины и члены добровольной пожарной дружины; 
–  в пожароопасный период проводится патрулирование территории поселения членами казачества, сотрудниками Администрации. 
– ведется работа по организации привлечения  населения, из числа активных граждан; 
– подготовлен и отправлен пакет документов для участия в смотре-конкурсе по работе ДПД поселения.

 Наружное противопожарное водоснабжение:
 – совместно с начальником ПЧ -315 ст. Ольгинская, уточнено месторасположение  естественных водоёмов и источников противопожарного водоснабжения,  предназначенных для забора воды пожарной техникой.
– дважды проводилась проверка технического состояния пожарных гидрантов расположенных на территории поселения, составлено 2 акта;
– обновлены указатели месторасположения гидрантов.

 Работа с организациями, предприятиями, садоводческими товариществами:
 – в течении года были направлены письма, а так же проведены совещания:
 – по организации Новогодних и Рождественских праздников, а так же использовании пиротехнических изделий;
– по подготовке сил и средств, предназначенных  для работ в период паводка;
– по проведению мероприятий, связанных с подготовкой к пожароопасному периоду, а так же о запрете выжигания сухой растительности;
– по подготовке сил и средств, предназначенных  для работ в пожароопасный   период;
 –  по проведению мероприятий, связанных с подготовкой к осеннее- зимнему пожароопасному периоду;
– проведены совещания с председателями садоводческих товариществ.
Проверки  вышестоящими организациями
 – совместно с представителем  Управления по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций Ростовской области, проведена проверка работы поселения по подготовке к пожароопасному периоду 2017года;
– специалистам Управления  по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций Администрации Аксайского района, предоставлен пакет документов по ПБ.
– специалистом МБУ АР «УПЧС» проведена проверка минерализованных полос и состояние нормативно – правовых актов.
– по требованию ЕДДС АР  – проведено обновление информации электронных паспортов поселения.

      По организации воинского учета граждан, пребывающих в запасе, разработаны и приняты планы работы, нормативно–правовые документы, где определяется взаимодействие работника военно–учетного стола Администрации сельского поселения с предприятиями и организациями поселения, органами внутренних дел и военным комиссариатом по военно–учетной работе. В организациях, расположенных на территории сельского поселения, проводились:
– сверка документов первичного воинского учета,
       – проверки состояния воинского учета,
 Проведена сверка учетных карточек военнообязанных сельского поселения с учетными карточками ОВК РО по Аксайскому району.
Проведена сверка карточек первичного воинского учета с домовыми и похозяйственными  книгами.
Внесены изменения в документы первичного воинского учета, сведения о гражданах (изменение адреса, место работы, в в/билет, семейное положение)
Обновлены документы по мобилизации.
        Вызвано по повесткам в ВКРО по Аксайскому району   95 чел.                  
Проведено мед. обследование юношей 1999 года в Аксайской поликлинике.
Организовывалось вручение мобилизационных предписаний гражданам, пребывающим в запасе, предназначенных в команды (партии) 117 чел. и многое, многое другое.
      Велась работа по предотвращению терроризма и экстремизма на территории поселения:
– проведены заседания антитеррористической комиссии (5)
– создан штаб по предупреждению террористической деятельности;
– разработан план мероприятий по предотвращению террористических актов на территории поселения;
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В нашем поселении успешно работают 3 ДК и 2 библиотеки. Администрация сельского поселения продолжает уделять большое внимание работе учреждений культуры и совершенствованию их деятельности. На содержание этих учреждений было израсходовано 3316,1 тыс. руб.
[bookmark: _GoBack]Успешно внедряются новые формы работы с детьми и молодежью, привлекаются к совместному творчеству разновозрастные слои населения. Наши коллективы самодеятельного народного творчества неоднократно доказывали своё мастерство участием в мероприятиях районного и областного значения. Всего в нашем поселении 21 культурно – досуговых объединений, где занимаются более 289 человек. Из них 14 –  культурно-досуговых формирования самодеятельного народного творчества, в которых занимается 184 участника.
Проведено много мероприятий разнообразной тематической направленности, в том числе:
1) 3,9 февраля освобождение хуторов от немецко – фашистских захватчиков;
2) 8 марта международный женский день;
3) 23 февраля – день защитника отечества;
4) 21 апреля – День местного самоуправления;
Яркими и запоминающимися событиями в культурной жизни поселения были –
5) День Победы. Было организовано и проведено Шествие «Бессмертного полка» «Вечно живые». Жители хуторов вышли на главную улицу с фотографиями родственников-фронтовиков, участвовавших в Великой Отечественной войне. Шли целыми семьями – в одном ряду шли ветераны, молодёжь и дети. Прошли праздничные велопробеги: «Праздничный флаг в небеса поднимая, мы отмечаем 9 мая!»
6) Международный день защиты детей –1 июня;
7) 25 июня выпускной вечер;
8) 29 июня День молодежи;
9) 100–летие хутора Черюмкин. На празднование 100-летия хутора  пригласили жителей разных национальностей – молдован, марийцев, ассирийцев, дагестанцев, проживающих в х. Черюмкин. Они с удовольствием и энтузиазмом откликнулись и порадовали гостей праздника национальной кулинарией. Чего здесь только не было!  Марийский палыш, ассирийская маши (блюдо из фасоли), долма, уха по-староказацки, дагестанские чуду, молдавская мамалыга, вертута, пироги и многое другое. У зрителей от неописуемой красоты и пленительного аромата даже слюнки потекли. По окончанию работы выставки все желающие были приглашены на дегустацию, что, несомненно, понравилось присутствующим больше всего. 
      10) Новогодние мероприятия – во всех ДК нашего поселения, проведены новогодние елки;   для многодетных семей, попавших в трудную жизненную ситуацию, а также детей работников социальной сферы, были приобретены и вручены новогодние подарки в количестве 120 шт..
  Все расходы по приобретению елок, подарков, на проведение мероприятий производились за счет спонсорских средств (ООО «Аксайская земля», «ООО» Терминал, СПК «Колхоз Донской», ИП: Новиков А.В., Новиков А.А., Рунова Л.С., Лихалетова Т.Н., Ольгинское КООП, ООО «Химпоставщик–Дон»).
Жителям поселения предоставляют услуги 2 библиотеки. Фонд библиотек разнообразный и постоянно пополняется. Услугами библиотек пользуются около 1500 человек, 16406 посещений, всего за 2017 год выдано более 50 тысяч экземпляров.
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Спорт

Организация досуга несовершеннолетних, и пропаганда среди наших жителей здорового образа жизни одно из направлений работы Администрации сельского поселения.  В рамках этого направления проводились спортивные игры: «Мяч, скакалка, хула-хуп», чемпионаты по настольным играм «Шахматные баталии», конкурсы дворовых игр «Команда нашего двора», спортивно-игровая программа «Вперед к олимпийским рекордам»; тематический музыкальный вечер «Дружба со спортом – правильный образ жизни!»; тематический дисковечер «Будь всегда в отличной форме!», «Нам нужен чистый воздух, а не табачный дым» и другие. Но хочется сказать, что в населенных пунктах поселения отсутствует должное оборудование футбольный полей и спортивных площадок, и недостаточно летних плоскостных спортивных сооружений. Для решения этой проблемы требуется выделение дополнительных денежных средств, что позволило бы вовлечь большее число подростков в массовые занятия спортом, но поскольку бюджет поселения является дотационным, а потенциальные инвесторы пока не проявляют активного интереса к нашей территории вопрос остается открытым.
[bookmark: bookmark8]          Но не смотря на отсутствие должного оборудования и спортивных сооружений, жители Верхнеподпольненского сельского поселения принимали участие в соревнованиях в рамках проведения в Аксайском районе «Спартакиады Дона 2017». 

Социальная политика
    В целях осуществления дополнительной социальной поддержки отдельных категорий граждан в 2017 году был проведен целый ряд мероприятий. 
         К годовщине Победы в Великой Отечественной войне Администрацией поселения совместно с соц. учреждениями и предприятиями поселения было организовано чествование тружеников тыла, вдов, в Домах культуры организованы и проведены праздничные огоньки; приобретены и вручены   подарки и продуктовые пайки. 
  Был произведен косметический ремонт всех памятников, для того, чтобы мы с вами могли почтить память всех, кто в годы войны погиб, мужественно защищая свою Родину.
   Для оказания помощи одиноко проживающим пенсионерам в поселении работает отделение соц. обслуживания, под опекой у них находится 90 человек. Для этих пенсионеров на Пасху, ко дню пожилого человека, к декаде инвалидов были приобретены наборы выпечки от Новочеркасского хлебокомбината, за что работники нашего ОСО получили благодарности от своих подопечных. Эти расходы произведены за счет спонсорских средств от предприятий ООО «Аксайская земля», СПК «Колхоз Донской».   
Для людей пожилого возраста в октябре состоялись уже традиционные вечера отдыха с конкурсами, чаепитием и концертами. Ведётся работа с людьми с ограниченными возможностями здоровья. Визиты на дом «Мир вашему дому», акции «От улыбки хмурый день светлей», поздравления с юбилеем, с праздником Победы и т.д. стали связующей ниточкой между больным человеком и миром обществом. Песни, стихотворения, да просто добрые слова становятся иногда очень сильным лекарством. Принимая участие в чужой беде, горе, работники культуры дают больным людям ощущение того, что они не одни в этом мире.
 Через УСЗН   оформлено 27 субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг жителям поселения, у которых доходы ниже прожиточного минимума, адресной помощи для 22 семей на сумму 163,3 тыс.руб. за счет областных средств, получили региональный материнский капитал на рождение 3 ребенка – 3 семьи, с 2012 года – 17 семей. Вообще выплаты на 3-го ребенка до 1,5 лет получает 26 семей. 1 семья получила мат. помощь на развитие ЛПХ в размере 35т.руб. (заключили социальный контракт).
    Постоянно ведется работа по оказанию различного рода помощи  многодетным семьям (оформление документов для получения регистрации, паспортов, на материальную помощь, оформление в Центр помощи семье и детям и т.д.). Ко дню Матери эти семьи получили продуктовые наборы, которые были предоставлены ИП Егощенковой Н.В., Лихолетовой Т.Н., Новиковым А.А.  К   1 сентября школьники из этих семей были обеспечены канцтоварами и рюкзаками.
  В Новогодние праздники многодетные семьи, как я уже говорила получили новогодние подарки, приобретенные за счет спонсорских средств. Все расходы на проведение новогодних мероприятий производились за счет средств (ООО «Аксайская земля», «ООО» Терминал, СПК «Колхоз донской», ООО «Химпоставщик–Дон»)
        Оказываем помощь и молодым семьям. В Администрации поселения на квартирный учет поставлено всего 28 семей, в 2017 году получила сертификат 1 семья.
         В Администрации успешно функционирует отделение Много функционального центра (МФЦ), теперь большинство услуг можно получить в одном месте без выезда   в районный   центр. За год услугами отделения МФЦ воспользовались 2841 человек, в том числе 1879 граждан, обратившихся за консультацией по предоставлению государственной (муниципальной) и иных услуг и сформированных дел – 962. 


[bookmark: bookmark9]Административная работа,                                                                                                                                                              работа с обращениями граждан и делопроизводство за 2017 год

На территории Верхнеподпольненского сельского поселения постоянно проживает 3121 человек. 
       За 2017 год родилось 24 ребенка (12 мальчиков и 12 девочек), умерло – 38 человека.
В 2017 году работу Администрации сельского поселения обеспечивали 8 муниципальных служащих и 5 технических работника. 
Всего поступило обращений – 215 в том числе письменных – 88 
Принято граждан на личном приеме Главой – 61человек.
Основные вопросы, затронутые в обращениях граждан:
       –  Землепользование; 
       – благоустройство и дорожное хозяйство;
– жилищные вопросы (постановка на квартирный учет);
– электроснабжение  и водоснабжение;
         В 2017 году в Администрации поселения совершено нотариальных действий – 85.
Выдано справок населению – 792
Подготовлено актов для оказания адресной помощи в УСЗН – 31 шт.
Принято постановлений – 116
 Распоряжений – 66
Поступило запросов от организаций – 1664,
Предоставлено ответов   – 1847
Ответы на обращения граждан и организаций, ходатайства и письма, необходимые для решения вопросов местного значения (исходящая документация) зарегистрированы и отправлены в срок.
Успешно работает система электронного документооборота, способствующая повышению качества предоставления муниципальных услуг, уменьшению сроков работы с обращениями, снижению административных барьеров.
В 2017 году проведено четыре встречи информационной группы Администрации поселения с населением, обозначены наиболее значимые для жителей вопросы, выявлены существующие проблемы и определены основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий год с последующим внесением в муниципальные программы.
Основным каналом информирования населения о деятельности Администрации поселения в 2017 году, как и в предыдущие годы, были информационные стенды, сайт Администрации. Официальные документы публиковались в печатных изданиях – районной газете «Победа» и муниципальной – «Местные ведомости». На официальном сайте Администрации размещались нормативные документы, графики приема граждан, новости и т.д., через стенды проводилось регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях на территории поселения и т.д.
В заключении хотелось бы выразить особую благодарность руководителям предприятий, коллективам организаций и учреждений, осуществляющих свою деятельность на нашей территории, неравнодушному населению за оказанную помощь и содействие в решении многих вопросов. Ведь основой всех наших достижений, конечно, являются люди с активной жизненной позицией. Только от нас с вами зависит, как мы сможем укрепить достигнутые успехи по развитию и благоустройству наших хуторов и дальше двигаться к новым целям. 
Пользуясь случаем,  хочу обратится ко всем присутствующим:  вы уже знаете, что 18 марта текущего года состоятся выборы Президента РФ, хочу пригласить вас и членов ваших семей принять участие в этом историческом событии, определиться и сделать правильный выбор. Нельзя переоценить важность данного события и необходимость прийти на избирательный участок и принять участие в голосовании. Важен каждый голос!
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