ОТЧЕТ
Главы Верхнеподпольненского сельского поселения                                                                     о работе Администрации  за 2019 год.

Уважаемые жители  поселения и наши гости!
        Я предоставляю вашему вниманию отчет о работе Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения за 2019 год. в котором постараюсь отразить деятельность Главы и Администрации сельского поселения, обозначить проблемные  вопросы и пути их решения на 2020 год.
Администрация поселения – это именно тот орган власти, который решает самые насущные, повседневные проблемы своих жителей.
Успех преобразований, происходящих в Верхнеподпольненском сельском поселении, во многом зависит от совместной работы и доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот власти к людям.  Хотелось бы, чтобы наш диалог был полезен каждому из нас, а встреча носила бы конструктивный характер.
            Главными задачами в работе Администрации поселения за 2019 год оставались исполнение полномочий в соответствии с 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и Областными правовыми актами. Это, прежде всего исполнение бюджета поселения, обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения, работа по обеспечению первичных мер пожарной безопасности, выявлению проблемных вопросов на территории поселения и определение перспектив развития на год наступающий. 
Сегодня, анализируя итоги ушедшего года, должна признать, что это был очень непростой год для нашего поселения во всех отношениях. Не скрою, не всё из того, что планировалось, удалось сделать. Однако нельзя отрицать и того, что в 2019 году немало сделано для развития поселения, что стало возможным благодаря повседневному труду специалистов Администрации, взаимодействию всех ветвей власти – как исполнительной, так и представительной.
Остановлюсь на анализе социально–экономического положения Верхнеподпольненского сельского поселения и перспективах его развития в текущем году.
           Общая площадь поселения составляет 9331,0 га., из них муниципальных земель – 1112 га. 
           В состав Верхнеподпольненского сельского поселения  входят четыре населенных пункта х.Верхнеподпольный, х.Черюмкин, х Алитуб и х.Слава Труда.
Общая численность населения на 01 января 2019 года – 3124 человек, в том числе:
1)  работающих  – 1743 человек;
2)  жителей пенсионного возраста – 728 человек;
3) учащихся – 381ребенок;
4) дошкольного возраста – 272 ребенка;
5) женщин – 1569 человек;
6) мужчин – 1555 человек;
3) участников Великой Отечественной войны – нет;
4) тружеников тыла – 8 человек;

На территории поселения проживает 13 многодетных семей, имеющие трёх и более детей в возрасте до 18 лет.
    Ведется работа с семьями находящимися в социально–опасном положении. На контроле находится 3 семьи в них 12 детей. Специалисты Администрации регулярно посещали данные семьи. Проверялось санитарное состояние жилья, наличие продуктов питания, одежды по сезону, готовность детей к новому учебному году. По результатам посещения составлено 10 протоколов. 6 детей из  2–х семей оформлены в  Центр социальной помощи семье и детям ст.Ольгинской.                                                    
      При  Администрации работает Совет профилактики на заседаниях которого ведется  работа с семьями, оказавшимися в трудной жизненной ситуации, проводятся мероприятия, направленные на профилактику безопасности несовершеннолетних, предупреждение фактов нарушения ими общественного порядка. Администрация помогает таким семьям в оформлении адресной помощи, детских пособий, документов (паспорта, свидетельства о рождении). Совета профилактики были приглашены для индивидуальной беседы 14 человек.
Ведется работа по оказанию помощи многодетным семьям, составляются акты обследования жилищно – бытовых условий для оформления адресной помощи.
       В 2019 году через УСЗН   оформлено: 
– 18 субсидий на оплату жилищно–коммунальных услуг жителям поселения, у которых доходы ниже прожиточного минимума, на сумму 35,3 тыс.руб.; 
– адресной помощи из областного бюджета получили 40 семьи на сумму 341 тыс.руб.;
– региональный сертификат на рождение 3–го ребенка (117,8 тыс.руб) получило 30 семей, 8 семей  использовали  сертификат  на ремонт жилья, транспорта (942,1 тыс.руб.);
– выплаты на 3–го ребенка до 1,5 лет получает 31семья. (8693 руб. на 1 ребенка)                                                                                                                                                                            –  компенсацию за жилищно–коммунальные услуги получают  215 чел.
– ежемесячное пособие на ребенка оформлено на 320 чел. (423 руб. на 1 ребенка).
– ежемесячное пособие на 2–го и последующих детей 193 семьи ( 841 руб. на 1 ребенка)
– пособие в связи с рождением первого ребенка оформили 13 чел.(10413 руб. на 1 ребенка).



Работа с населением:
         Основное направление работы Администрации в рамках осуществляемой социальной политики, прежде всего, это организация качественной работы с населением.
         Значимым звеном в обеспечении взаимодействия Администрации с населением является работа с обращениями граждан. Необходимо отметить, что за 2019 год поступило 67  письменных обращений. Работа с обращениями граждан находится на постоянном контроле.
           За отчетный период в Администрации поселения совершено                         нотариальных действий –   23, выдано справок – 168, изготовлен – 21 акт обследования для УСЗН, отправлено исх. информации – 1785.
[bookmark: _GoBack]            Одним  из направлений деятельности Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения является повышение качества и доступности муниципальных услуг, предоставляемых населению. За отчетный период, в Администрацию обратилось более 600  человек по самым различным вопросам. В основном это: оказание консультационной помощи, выдача различных выписок из похозяйственных книг, оформления актов обследования жилья, уточнение и  присвоение  адресов земельным участкам  и  жилым  домам и другие вопросы.
           Проводится работа по постановке на учет в качестве нуждающихся  в улучшении жилищных условий молодых и малообеспеченных семей. Состоит на квартирном учете в Администрации поселения 29 семей. Проведана ежегодная перерегистрация граждан, обновлены справки, договора найма, выписки из Росреестра. Поставлено на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий 4 семьи, и 4 семьи получили субсидию для приобретения и строительства жилья.
            Для оказания помощи одиноко проживающим пенсионерам в поселении успешно продолжает работать отделение соц. обслуживания, под опекой  находится 90 человек.
           В здании Администрации еженедельно, каждый день с 8.00 до 17.00 ведется прием жителей поселения специалистом филиала «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг». За 2019 год в МФЦ проведено 2018  консультаций, сформировано 502 дела. Среди наиболее востребованных федеральных услуг регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним, кадастровый учёт недвижимого имущества, предоставление сведений, внесённых в государственный кадастр недвижимости и ЕГРП, приём документов на оформление и обмен паспортов гражданина РФ, региональные услуги – социальная защита населения.                                                                    
         На территории сельского поселения организована работа выездного консультационного пункта Налоговой инспекции по Аксайскому району. 
        В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проведена  работа по разработке и изменению Административных регламентов для оказания муниципальных услуг населению. Для улучшения работы в госуслугах проводится актуализация информации об услугах в региональной государственной информационной системе «Реестр государственных услуг Ростовской области». Внесены сведения о муниципальных услугах в систему ГАС «Управление» по формам 1-МУ за 2019 года. Только в сфере архитектуры и градостроительства предоставлено 44 муниципальные услуги.
      В рамках организации межведомственного взаимодействия заключено Соглашение об информационном взаимодействии при обеспечении предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме, установлено необходимое программное обеспечение. Не выезжая в город, граждане могут получить широкий спектр государственных и муниципальных услуг.                                                                                                                                               
         Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации. Вы все можете видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также задачи, над которыми мы работаем. 
          На территории сельского поселения работают все социальные объекты необходимые для нормального развития территории:
         Детский сад в х.Верхнеподпольный на 92 мест, в х.Черюмкин на 32 места, средняя  школа на 279 учащихся,  имеется 3 Дома культуры, 2 библиотеки, филиал сбербанка, 2 почтовых отделения, отделение социального обслуживания людей пожилого возраста, МФЦ, магазины, имеется «ярмарочная» площадь.
          В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 102  постановления и 69 распоряжения по основной деятельности. Все нормативно–правовые документы размещаются на официальном сайте Администрации в сети «Интернет». 
         Собрание депутатов Верхнеподпольненского сельского поселения, на сегодняшний день, осуществляет свою работу в том же составе – 10 депутатов, которые ответственно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного на заседании решения, вносят предложения, дают заключения. За отчетный период проведено 7 заседаний с конкретными повестками, вопросы которых были продиктованы актуальными проблемами сельского поселения. На них рассмотрено и принято 36 решений. Принята официальная символика Герб и Флаг муниципального образования «Верхнеподпольненское сельское поселения», которые внесены в Государственный геральдический регистр Российской Федерации.   
     Для развития Верхнеподпольненского сельского поселения необходимо привлечение инвесторов. На территории поселения в производственной зоне сформировано  3 земельных участка для строительства производственных объектов; в зоне жилой застройки –  9 земельных участков для строительство жилых домов. Земельные участки неоднократно выставлялись на аукцион, но желающие оформить их в аренду пока отсутствуют. Заключено 3 договора аренды на земли сельхозназначения общей площадью 8,8 га. с годовой арендной платой на сумму 127,5 тыс. рублей. Ведется работа по внесению изменений в утвержденный Генеральный план и Правила землепользования и застройки Верхнеподпольненского сельского поселения. В 2019 году выдано: 15 разрешений на строительство, 16 разрешений на ввод в эксплуатацию, 5 разрешений на выполнение земляных работ по прокладке инженерных коммуникаций.
           Вся работа Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения планируется согласно доходов полученных из налогооблагаемой  базы поселения. Налогооблагаемая база Верхнеподпольненского сельского поселения формируется из :
– налога на землю;
– налога на имущество физических лиц;
– НДФЛ;
– госпошлины.
Наиболее крупными налогоплательщиками поселения являются ООО «Аксайская земля», СПК «Колхоз Донской». Организована работа Координационного совета по вопросам собираемости налогов и других платежей. В 2019 году проведено 6 заседаний комиссии. Приглашено на комиссию: физ. лиц – 36 чел. Сумма задолженности составляла:                               физ. лиц – 66,9 тыс. рублей, погашено после заседаний комиссии  физ. лица – 49,0 тыс. рублей.

В бюджет поселения за 2019 год поступило доходов 14 382,3 тыс. руб., что составляет 100,6 % от планового показателя. Из них собственных доходов 2915,9 тыс. руб. (103,4 % от плановых показателей); безвозмездных поступлений 11 466,4 тыс. руб. (100,0 % от запланированных).
      Наибольшую долю поступлений от общего объема собственных доходных источников занимает: земельный налог (1632,6 тыс. руб.); налог на доходы физических лиц (687,6 тыс. руб.); налог на имущество физических лиц (163,0 тыс. руб.).
     Дополнительные поступления в доходную часть бюджета  обеспечиваются средствами, поступающими от сдачи в аренду муниципального имущества в размере 272,9 тыс. руб.; от уплаты единого сельскохозяйственного налога 137,3 тыс. руб. и от государственной пошлины за совершение нотариальных действий – 5,0 тыс. руб.
    Для увеличения доходной базы Администрации сельского поселения проводятся мероприятия по определению (уточнению) характеристик объектов недвижимого имущества с целью вовлечения их в налоговый оборот, в том числе:
– уточнены адреса места нахождения 18 объектам недвижимости;
–уточнены сведения о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости, при отсутствии соответствующих сведений в ГКН, ЕГРН – 48 объектов недвижимого имущества.
      Поскольку бюджет поселения является дотационным, а потенциальные инвесторы не проявляют активного интереса к нашей территории, расходы бюджета поселения  осуществляются за счет средств из бюджетов разного уровня – местного, областного и федерального бюджетов.
       Рассчитав всю доходную часть поселения депутаты Собрания депутатов утвердили расходную часть и приоритетным направлением в работе Администрации стало поддержание в работоспособном состоянии всех жизненно важных объектов в населенных пунктах Верхнеподпольненского сельского поселения.



Фактический расход за 2019 год составил 14 573,8 тыс. руб. Из них по основным направлениям деятельности:
1. Осуществление первичного воинского учета (федеральные средства) –  208,2 тыс. руб.
2. Оплата за переданные полномочия (создание муниципальной пожарной охраны) – 449,7 тыс. руб.
3. Содержание коммунальной техники – 8,9 тыс. руб.
4. Подвоз воды в х. Алитуб – 139,9 тыс. руб. (средства бюджета Аксайского района).
5. Обслуживание и текущий ремонт газового оборудования двух
 ГРПШ –  71 ,3тыс. руб.
6. Содержание сетей уличного освещения –  1224,1 тыс. руб.
7. Приобретение и установка уличных тренажеров в                                                           х. Верхнеподпольный по ул. Дружбы – 300,0 тыс. руб. (средства из резервного фонда Правительства Ростовской области).
8. Произведен текущий ремонт внутрипоселковой дороги в х. Черюмкин,                         пер. Юбилейный. Стоимость контракта составила 293,0 тыс. рублей, из них областные средства – 290 тыс. рублей и средства районного бюджета – 3,0 тыс. рублей. Текущий ремонт внутрипоселковой дороги в                                     х. Черюмкин, ул. Центральная. Стоимость контракта за счет средств районного бюджета составила 647,9 тыс. рублей. 
9. Зимнее содержание дорог –  55,0 тыс. рублей. 
10. Обкос травы в х. Алитуб – 46,5 тыс. рублей.
11.  Реализация программы «Информационное общество» –  131,3 тыс. руб. В данной программе предусмотрены расходы на содержание и ремонт компьютерного оборудования, приобретение средств защиты, электронных подписей, содержание сайта, услуги программиста, обслуживание электронных программ, информационное сопровождение.
       Сохранение и развитие учреждений культуры поселения – 4691,9 тыс. руб. Данные средства израсходованы на содержание МБУК ВСП «Верхнеподпольненский СДК».
      За 2019 год заключено 97 договора на приобретение товаров, услуг, работ для нужд Верхнеподпольненского сельского поселения.
     За 2019 год было проведено 4 внешних финансовых проверки, включающих проверку годовой бюджетной отчетности, норматива на содержание органа местного самоуправления, исполнения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». По трем проверкам  выявлены нарушения, которые были устранены в срок.
      Специалистами сектора постоянно осуществляется внутренний контроль на всех этапах планирования и исполнения бюджета, с целью экономности и результативности использования бюджетных средств.

 Благоустройство.
      Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства.
      Благоустройство – это прежде всего чистота и порядок на наших улицах, придомовых территориях и проезжих местах. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше и чище. К сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса.  Кто–то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства в благоустройство придомовой территории, а кто–то думает, что «нам должны» не сделаете – будем жаловаться.  Неприятно наблюдать картину, когда постепенно захламляются поля, лесополосы, автобусные остановки, появляется мусор на детских площадках и в местах сбора молодежи, зарастают сорняком и амброзией личные подсобные участки из–за бездействия собственников. 
         Администрация регулярно организовывает и проводит субботники по уборке территории детских площадок, обочин дорог, остановок, парков. За истекший год было проведено более 5 субботников, 24 «Чистые пятницы», на которых так же были проведены мероприятия по уборке памятников погибшим воинам. Регулярно проводится уборка территорий кладбищ, выполняются работы по сбору и вывозу мусора, к празднику Пасха, завозится песок, проводится уборка несанкциони– рованных свалок по всему поселению. Хочу поблагодарить жителей хуторов, которые помогали в уборке территорий кладбищ,  предоставляли транспорт для вывоза мусора, сказать спасибо руководителям сельхозпредприятий обеспечивших завоз песка. При этом основные работы по благоустройству, содержанию территории поселения обеспечиваются работниками СДК, библиотек, отделения ОСО, учащимися и преподавателями Верхнеподпольненской средней школы, сотрудниками детских садов, Администрации. Местное население проявляет малую активность.
         Как говорят в народе «чисто не там, где убирают, а там, где не сорят». Уважаемые односельчане давайте все дружно будем принимать участие в субботниках и не только, тем самым решим проблему с мусором и в наших хуторах будет значительно чище. Всем нам необходимо соблюдать  порядок, не бросать мусор, пакеты, бутылки на обочины дорог, не засорять лесополосы. Ведь это наша с вами малая Родина и мы должны ее сохранить для наших потомков. Просьба неравнодушных граждан сообщать о нерадивых жителях, загрязняющих наше поселение, для привлечения их к административной ответственности. В 2019 году были организованы еженедельные комиссионные объезды территории поселения с целью выявления нарушителей порядка по: – благоустройству,
– содержанию животных,
– сжиганию сорной растительности,
– вырубке зеленых насаждений, 
– складированию стройматериалов без разрешения.
Выявлено 85 административных правонарушения, выписано 37 предписаний, составлено 48 протоколов. Проводились проверки и по соблюдению земельного законодательства физическими лицами (арендаторов и собственников земельных участков). Проведено 30 проверок, из них выявлено 29 нарушений,  составлено 18 протоколов, вынесено 11 предписаний, наложено штрафов – 54,0тыс.руб.

         В рамках муниципальной программы «Комплексное благоустройство территории Верхнеподпольненского сельского поселения» организованы и проведены работы:        
  – по проведению косметического ремонта памятников в х.Верхнеподпольный, х.Черюмкин, х. Алитуб;
  – по централизованному сбору и вывозу ТБО с ООО «Экоград-Н»;
  – противоклещевой обработке мест массового посещения людей (обработано 4,6 га)
  – оказана помощь ООО «Экоград – Н» в корректировке адресного списка и численности населения.
           Проведен конкурс по благоустройству территории поселения в номинациях «Лучшее подворье» и «Лучшая придомовая территория многоквартирного дома».
       Осуществлялся подвоз питьевой воды в х. Алитуб (каждые 2 недели).
        Поданы заявки и предварительные расчеты, которые направлены:
1) в Управление КДХ Аксайского района для включения в областные программы мероприятий по реконструкции автомобильных дорог:
– ул. Мира в х.Верхнеподпольный; 
– ул. Набережная в х.Черюмкин;
2) в Правительство Ростовской области по включению проектов инициативного бюджетирования:
– капитальный ремонт памятника воинам ВОВ в х.Черюмкин:
– ремонт дорожного покрытия (асфальтирование) автомобильной дороги по пер. Юбилейный в х. Черюмкин;
       Разработана сметная документация на 2020 год:
–  по ремонту дорожного покрытия на автомобильной дороге ул. Новая в х. Верхнеподпольный;
–  по обкосу придорожных территорий внутрипоселковых дорог населенных пунктов.
       Проведены мероприятия по подготовке к осенне–зимнему периоду населения, бюджетных организаций, и других инфраструктур на территории поселения,
–  рабочие совещания с руководителями учреждений, организаций и хозяйств (2), собрана необходимая информация,
– подготовлен общий план мероприятий по поселению,
– осуществлялся постоянный контроль за соблюдением сроков их исполнения, 
– осуществлялся регулярный контроль за бесперебойной работой водопроводов, газопроводов, электрических и тепловых сетей, 
– в рамках подготовки к ОЗП проведены сходы с жильцами МКД                             (о необходимости заключения договоров на обслуживание внутридомового газового и теплового оборудования, о необходимости своевременной оплаты за энергоресурсы, о соблюдении правил пожарной безопасности и правил использования электротехники и газового оборудования).
        Постоянно проводилось информирование населения, работа по заявлениям и устным обращениям граждан поселения по вопросам ЖКХ: 
– выдача разрешений на складирование стройматериалов 50 шт.,
–  выдача разрешений на захоронения 34 шт.,
– формированию заявок на ремонтные работы уличного освещения в хуторах.


Вопросы пожарной безопасности и воинский учет.

      Большое внимание в Администрации уделяется вопросам пожарной безопасности. Проблемой остается выгорание сухой растительности и сжигание мусора. 
За  2019г.
Разработано и принято:
–  7 планов мероприятий по вопросам ЧС и ПБ;
–  8 нормативно – правовых актов;
–  откорректированы  индивидуальные электронные паспорта хуторов поселения и в целом всего поселения.
Оповещение и информирование населения при угрозе или возникновении ЧС:
  – проведены ежемесячные и квартальные   тренировки по оповещению населения, с привлечением посыльных;
 –  назначены ответственные  за доведение сигналов населению;
Силы и средства:
 –  в апреле   и в октябре 2019 г. на территории  х. Черюмкин  и 
х. Верхнеподпольный проведены пожарно – тактические  ученья,  с привлечением сил и средств Верхнеподпольненского сельского поселения и добровольной  пожарной дружины;
– заключен договор с ООО «Аксайская Земля» по предоставлению техники при ЧС.
– произведена опашка населенных пунктов поселения и садоводческих товариществ;
– обновлено 13 км. опашки в районе х. Верхнеподпольный, х.Черюмкин и                          х. Алитуб.
Добровольная пожарная дружина и общественные пожарные старшины:
 – проводили патрулирование территории поселения, как в летний так и зимний период;  
– принимали участие в пожарно –  тактических   и командно –  штабных учениях;
–  активное участие принимали  в профилактической работе с населением по вопросам пожарной безопасности; 
–  проведена работа по страхованию членов ДПД.    
 Наружное противопожарное водоснабжение:
 –  совместно с начальником ПЧ -315 , уточнено месторасположение  естественных водоёмов и источников противопожарного водоснабжения,  предназначенных для забора воды пожарной техникой;
– проведена проверка технического состояния пожарных гидрантов расположенных на территории поселения, составлены  акты об их  техническом состоянии;
–  приобретены и размещены указатели места расположения гидрантов;
–  в течении года производилась  уборка мусора  и своевременный обкос территорий на которых расположены гидранты. 
Работа с организациями, предприятиями, садоводческими товариществами:
    – в течении года были  направлены письма  :
    –  по организации Новогодних и Рождественских праздников, а так же по использованию пиротехнических изделий;
    –  по подготовке сил и средств, предназначенных  для работ в период паводка;
    –  по проведению мероприятий, связанных с подготовкой к пожаро – опасному периоду, а так же о запрете выжигания сухой растительности;
    – по подготовке сил и средств, предназначенных  для работ в пожароопасный   период;
    –  об обеспечении наличия первичных средств пожаротушения.
Работа с   вышестоящими организациями
    Специалистом Управления  по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций Администрации Аксайского района, проведена  проверка по подготовке к пожароопасному периоду 2019г.
    В МБУ АР «УПЧС» предоставлен полный пакет действующих нормативно – правовых актов по вопросам  ПБ.
   Подготовлена дорожная карта, проведена  работа по накопительному делу.
   Многодетным и малоимущим семьям установлены пожарные извещатели.
   При возникающих возгораниях   на территории поселения,   обязательно присутствовали Глава поселения  и ст. инспектор.
   В течении года постоянно взаимодействовали с ЕДДС Аксайского района и ПЧ -315.  
   В МБУ АР «УПЧС» направлены необходимые материалы,  для участия в смотре-конкурсе УКП ГОЧС поселения. 
     Специалистами Администрации совместно с сотрудниками ОНД и ПР АР, проводилась профилактическая работа с населением по вопросам ПБ с вручением листовок и памяток многодетным, социально-неблагополучным семьям, гражданам ведущим асоциальный образ жизни. Всего в 2019 году было вручено 415 памяток. В общедоступных местах (магазинах, СДК, библиотеках, Администрации поселения) вывешена наглядная агитация с информацией о пожарах, о правилах пожарной безопасности и т.д. Проведена работа по выявлению и обследованию домов и строений, в которых в настоящее время никто не проживает. 
    Уважаемые жители,  без вашей помощи Администрация не сможет справится с поставленной задачей в сфере пожарной безопасности. Убедительно просим Вас  привести в исправное состояние печное, электрическое отопление, проверить дымоходы, электропроводки, а так же  во время действия особого противопожарного режима не выжигать сухую растительность.  Будьте внимательны к своему жилью. Во многих домовладениях  электропроводка сделана сорок и более лет назад, не чистятся дымоходы. Мы экономим на малом и получаем большую беду – пожары и взрывы газа. Будьте бдительны. Обращайте внимание на живущих с вами соседей
     Хотелось бы в преддверии весенних работ предупредить  жителей поселения о выполнении правил пожарной безопасности. Одна из самых главных проблем данного сезона – это пал сухой травы. Просьба приводя в порядок домовые территории, избегать выпала сухостоя и мусора.

     Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
      Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит 595 военнообязанных, из них призывников – 29, в весенне–летний призыв в ряды Российской армии призваны 8 человек. Ежегодно представляется в военный комиссариат района списки юношей 15–ти и 16–ти летнего возраста, и списки юношей, подлежащих первоначальной подготовке на воинский учет в следующем году. В 2019 году на первоначальный воинский учет поставлено 16 юношей 2002–2003 годов рождения. В течение года с гражданами, пребывающими в запасе, не достигшими 35–летнего возраста постоянно проводятся собеседования по вопросу прохождения военной службы по контракту. В связи с достижением предельного возраста пребывания в запасе до конца 2019 г. будут сняты с воинского учета 13 граждан, пребывающих в запасе .

Культура, библиотечное обслуживание:
        К полномочиям Администрации относится создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры.            
      Досуг молодежи в условиях сельского поселения, во многом отличается от досуга городской молодежи. Дом культуры зачастую является единственным центром культурно-досуговой и информационно-просветительской деятельности в хуторах. На базе Дома культуры проходятся социально значимые мероприятия местного, районного и областного уровней.  
          Учреждения культуры работают на хорошем уровне, проведенные ими мероприятия - освобождению хуторов, День защитника отечества, 8 марта, День защиты детей, День семьи, любви и верности, День России, День пожилого человека, День матери и т.д. получили высокую оценку жителей поселения
Постоянными формами работы являются вечера отдыха, конкурсные, игровые и концертные программы, народные гуляния. В массовых мероприятиях принимают участие сразу несколько поколений – дети, родители, бабушки, дедушки.
Важным аспектом работы Дома культуры является патриотическое воспитание детей, подростков, молодежи. Работа в этом направлении ведется на протяжении всего года. Стало традицией привлекать подрастающее поколение к участию в праздничных мероприятиях, посвященных Дню защитника Отечества и Дню Победы.
Традиционно 9 мая состоялись митинги с участием школьников, жителей и гостей во всех хуторах поселения. Особую благодарность хочется выразить  работникам культуры и образования за помощь в подготовке праздничных мероприятий, посвященных Дню Победы и формирование «бессмертного полка». Надеюсь, что в этом году 75-летия Дня Победы в Великой Отечественной Войне мы сработаем еще лучше и эта работа уже начата. 
          Активное участие принимают учреждения культуры в районных мероприятиях, вовлекая в них талантливых жителей поселения разного возраста, которые неоднократно награждались благодарственными письмами, подарками, сувенирами.                                                                                     
      Приоритетным направлением в работе с молодёжью в СДК  является пропаганда здорового образа жизни. В течение года учреждения культуры организовывают и проводят мероприятия, посвященные профилактике наркомании и других асоциальных явлений в молодёжной среде. Такие мероприятия формируют убеждения престижности здорового поведения и воспитание потребности в здоровом образе жизни, стремление к занятиям спортом.
      С целью развития спортивной деятельности, укрепления здоровья подростков и молодёжи, осуществляют свою деятельность спортивный клуб «Чемпион» и спортивно-оздоровительный «Энергия». Почти 30 молодых людей от 14 до 30 лет занимаются в спортивном клубе «Чемпион». Занятия проходят регулярно. Участники клуба оказывают помощь в проведении мероприятий спортивного характера.
     Участвовали в открытии Спартакиады Дона 2020, приняли участие в соревнованиях по плаванию, шашкам, фланкировке казачьей шашки.
     Проведены Новогодние елки во всех СДК. Для детей сотрудников соц. учреждений и детей из социально необеспеченных семей было приобретено 121 шт.  новогодних подарков за счет спонсорских средств с/х предприятий, ООО «Терминал», ООО «Хим Поставщик». Дед Мороз поздравил детей из многодетных семей с вручением подарков.
32 подарка получили дети из социально не обеспеченных семей от депутата Государственной Думы ФС РФ Тутовой Л.Н.
 
      На территории поселения работают 2 библиотеки, читателями которой являются 1002 человек. Библиотеки являются современным информационным и культурным центром. Пользователи сюда приходят кто за книгой, кто за электронной информацией. Спектр запросов разнообразный: правовые справки, куда пойти учится, краеведение. Для выполнения всех этих запросов используются новые технологии, как записи на электронные носители, распечатка текста, сканирование. Регулярно проводятся тематические мероприятия, посвященные торжественным датам, встречи с детьми дошкольного и школьного возраста по истории, краеведению, литературе и искусству, экологическое просвещение, нравственное воспитание, формирование юридических знаний и правовой культуры читателей и т.д.  Верхнеподпольненская библиотека получила денежное поощрение в номинации библиотечное дело в размере 100 тыс.руб., поздравим их с этим событием.
Здравоохранение:
        Систему здравоохранения Верхнеподпольненского сельского поселения представляют 3 ФАПа . В течении нескольких лет  х. Черюмкин не было фельдшера, у населения были опасения, что ФАП закроют навсегда. В прошлом году, в рамках нац.проекта «Здравоохранение» нашли молодого специалиста, оказали помощь с жильем (спасибо ген. директору ООО «Аксайская земля»), провели небольшой косметический ремонт кабинетов, в настоящее время работа налажена. Жалоб со стороны жителей  на работу  медика не поступало.   В х. Алитуб  организован выезд специалистов АЦРБ согласно графику. 

Территориальное общественное самоуправление
ТОС - это наиболее востребованная форма самоорганизации жителей для осуществления местных инициатив. В результате этого появляются интересные идеи, грамотные предложения и реализуются перспективные проекты.
    Что такое ТОСы? ТОСы - наши полноправные партнеры, активные помощники в решении вопросов сельского поселения.
    Как они работают? Создается активная группа жителей, вносится проект на что им необходимо, подается заявка на конкурс в совет муниципальных образований при правительстве Ростовской области, максимальная сумма гранта в 2019 году до 1 милн. рублей. Главное инициатива людей и их посильный денежный вклад.
    Я  заинтересована в поддержке и понимании своего населения, особенно активной его части. Опыт показывает, что там, где между властью и органами ТОС выстраиваются взаимовыгодные партнерские отношения, улучшается социальный климат, снижается количество жалоб, быстрее решаются проблемы, в конечном итоге выигрывают все. И что особенно важно, население начинает с большим доверием относиться к решениям, принятым с их участием.
     Хочу обратиться к жителям нашего поселения принять активное участие в организации территориально-общественного самоуправления  в 2020 году. 

     Может не обо всех направлениях  работы Администрации я сегодня рассказала в своем выступлении, но постаралась осветить наиболее значимые. Конечно, не всегда можно решить вопросы местного значения в том объеме, в каком хотелось бы. Вот например, нами были подготовлены два проекта инициативного бюджетирования по вопросам проведения кап. ремонта  памятника погибшим в годы Великой Отечественной войны односельчан в х.Черюмкин, а также ремонта пер. Юбилейный (асфальтирование). Общая сумма привлеченных средств – около 2 млн. рублей, но областная комиссия не поддержала  эти проекты, придётся выполнять ремонт своими силами. 
     В тоже время хочу высказать слова благодарности депутату Законодательного Собрания Ростовской области Гогорян Саркису Леонидовичу, который в истекшем году выделил средства на приобретение  и установку детской площадки для детского сада «Рябинушка» и спортивно-игровой площадки и спортивных тренажёров, установленных в парке х.Верхнеподпольный. Это не единственный пример депутатской помощи нашему поселению (привести примеры). Хочется надеяться на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Задачи, которые стоят перед Администрацией поселения в 2020 году, сложные

–  Необходимо провести работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения;
–  Продолжить работы по благоустройству, озеленению, уличному освещению и поддержанию порядка на территории поселения в целом. Заниматься ликвидацией появляющихся несанкционированных свалок;
–  Ремонт и содержание дорог в поселении за счет средств дорожного фонда и средств спонсоров, осметить дороги в х.Слава руда;
–  Реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности населения, обследование 2-х этажных домов;
–  Плановый и текущий ремонт водопроводов;
–  Начать строительство водопровода в х.Алитуб;
–  Увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи – установка детского игрового комплекса и уличных тренажеров в х.Черюмкин.
–  Остается насущным многолетний вопрос приведения в нормативное состояние сельских ФАПов.  Хочется увидеть реализацию данного плана в текущем году.
      Было бы замечательно, если бы все проблемы в сельском поселении решались легко и быстро. Но в реальной жизни так не бывает. 

       Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. Большое спасибо руководителям организаций, учреждений, сельхозпредприятий за внимание, поддержку, которая оказывается Администрации сельского поселения в решении многих задач. Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Наши совместные усилия, при поддержке Администрации Аксайского района позволят нашему сельскому поселению достойно выглядеть на уровне других поселений района.
      Огромное всем спасибо, надеюсь на дальнейшее сотрудничество и поддержку. Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, удачи и всего самого доброго!
         И хотела бы закончить свое выступление словами Омара Хайяма «В окно смотрели двое. Один увидел дождь и грязь. Другой – листвы зеленой вязь, весну и небо голубое. В окно смотрели двое».

Спасибо за внимание, готова ответить на ваши вопросы.







