ПРОТОКОЛ

заседания антитеррористической комиссии

Верхнеподпольненского сельского поселения

«3 » апреля 2017г.                                        № 2                                                           х.Верхнеподпольный

Председатель: Глава Верхнеподпольненского сельского поселения –Терских Т.Н.

Заместитель председателя – Заместитель Главы Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения – И.С.Дашкова

Секретарь: ст.инспектор Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения – Алантьева Т.А.

Присутствовали члены комиссии: Хандов Э.В.,Коромыслова И.В.,Папшев А.В.
Мурашкин С.В.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.  Проведение мероприятий по профилактике терроризма  на   социально-значимых объектах  ( дошкольные детские учреждения, школа, сельские дома культуры, НС-2 Зерноградского филиала «ДОНРЕКО») ,а также усиления мер антитеррористической защищенности зданий, сооружений и прилегающих  территорий.

ВЫСТУПИЛИ:
Терских Т.Н. пояснила, что в связи с сохранением угроз террористических актов необходимо организовать и провести ряд мероприятий.

РЕШИЛИ:

-  повести инструктаж с персоналом объектов образования, детских дошкольных учреждений и сельских домов культуры  по порядку действий в случае возникновения  угрозы или совершения террористических актов.

- проверить степень оснащения связью объектов образования, детских дошкольных  учреждений и сельских домов культуры, НС-2 Зерноградского филиала «ДОНРЕКО»  с органами внутренних дел, соблюдение ими требований антитеррористической защищенности и противопожарной безопасности.

- провести проверки состояния антитеррористической защищенности объектов, а так же прилегающих территорий. Результаты проверок  оформить в  форме акта и предоставить Главе Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения – председателю антитеррористической комиссии Верхнеподпольненского сельского поселения для принятия мер и контроля за  устранением выявленных недостатков. 

- организовать внеплановые тренировки по эвакуации людей в случае угрозы террористического акта. 
- при проведении массовых мероприятий  информировать УМВД по Аксайскому району для организации  охраны из числа сотрудников органов внутренних дел  
 - для НС-2 Зерноградского филиала «ДОНРЕКО» усилить режим охраны первого пояса зон санитарной охраны источников водоснабжения, водопроводных сооружений с целью предупреждения  попадания химических и биологических агентов в питьевую воду.
- усилить контроль за качеством воды в источнике водоснабжения, на выходе из очистных водопроводных сооружений и в разводящие сети централизованного водоснабжения.
Председатель АТК                                                                                           Терских Т.Н.
    Секретарь АТК                                                                                            Алантьева Т.А.
