РЕЗУЛЬТАТЫ
общественного обсуждения проекта постановления 
Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения 
«Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов, ответы на которые свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении контролируемым лицом обязательных требований), применяемого при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Верхнеподпольненского сельского поселения» 

08.04.2022 г.

В соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ         «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства РФ от 27.10.2021 № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов» Администрацией Верхнеподпольненского сельского поселения на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 21.03.2022 размещено уведомление о проведении общественных обсуждений по проекту постановления Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов, ответы на которые свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении контролируемым лицом обязательных требований), применяемого при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Верхнеподпольненского сельского поселения».

[bookmark: _GoBack]Период общественного обсуждения: с 21.03.2022 по 06.04.2022.

В период общественного обсуждения предложений не поступило.

Проект постановления Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов, ответы на которые свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении контролируемым лицом обязательных требований), применяемого при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Верхнеподпольненского сельского поселения» подлежит утверждению.
