УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта нормативного правового акта
Настоящим уведомлением Администрация Верхнеподпольненского сельского поселения извещает о начале подготовки проекта нормативного правового акта и сборе предложений заинтересованных лиц.
Предложения принимаются по адресу: 346716, Ростовская область, Аксайский район, х. Верхнеподпольный, ул. Школьная, 1, а также по адресу электронной почты: sp02023@donpac.ru, в теме сообщения указать «Предложения по подготовке проекта акта».
Сроки приёма предложений: c 25.03.2022 по 08.04.2022.
[bookmark: bookmark0]Место размещения уведомления о подготовке проекта акта в сети Интернет: https://verhnepodpolnenskoe-sp.ru/ (Муниципальные правовые акты. Общественные обсуждения).
Контактное лицо от разработчика акта: начальник сектора по вопросам имущественных и земельных отношений Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения – Лапаева Анна Юрьевна, контактный телефон: 8(86350)34649.
1. [bookmark: bookmark1]Вид нормативного правового акта:
постановление Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения.

2. [bookmark: bookmark2]Наименование нормативного правового акта:
О внесении изменений в постановление Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения от 12.01.2022 № 1.

[bookmark: bookmark3]Обоснование проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:
в целях приведения в соответствие с нормами постановления Правительства Ростовской области от 10.01.2013 № 6 (с последними изменениями) .

Цели регулирования и характеристика соответствующих общественных отношений, описание предлагаемого регулирования с указанием круга лиц, на которых будет распространено их действие:
Определение перечня имущества, предоставляемого во владение или пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».
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4. Планируемый срок вступления в силу проекта акта или взаимосвязанных по цели регулирования проектов актов, предусматривающих установление предлагаемого регулирования:
апрель 2022 года.
5. [bookmark: bookmark4]Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода:
Необходимость переходного периода отсутствует.
6. [bookmark: bookmark5]Иная информация по решению разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке проекта нормативного правового акта:
Принятия дополнительных правовых актов для реализации данного постановления не требуется.
К уведомлению прилагаются:
	1.
	[bookmark: _GoBack]Проект постановления Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения «О внесении изменений в постановление Администрации Верхнеподпольненского сельского поселения от 12.01.2022 № 1»


Срок проведения публичных консультаций до: 08.04.2022.

